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1 - PRESENTATION / BIENVENUE
Mot du Président de I'’ASACC TOUR DE CORSE, Organisateur du

Bienvenue au 56éme Tour de Corse !

Aprés un retour en 2011 dans le sérail des épreuves internationales avec son entrée dans le calendrier de
I'Intercontinental Rally Challenge, la 55éme édition du Tour de Corse a été un trés grand succes.

Grdce aux images magnifiques diffusées sur le réseau d'Eurosport mettant en avant les paysages
sauvages de la Corse authentique, la mise en valeur de l'lle de beauté s’en est frouvée grandement
réalisée.

Sur le plan sportif, la sélectivité des routes du Rallye des 10.000 virages s’est une nouvelle fois vérifiée car le
vaingueur de cette 55éme édition s’est battu jusqu’au dernier kilométre d'épreuve chronométrée pour
remporter I'épreuve.

Plus de 100 équipages ont disputé I'édition 2012 ouverte a la fois aux équipes professionnelles et aux
équipages amateurs gréce au jumelage sur sa derniere étape avec la Ronde de la Giraglia, I'autre
épreuve routiere la plus prestigieuse de Corse.

Cette année la 56eéme édition du Tour de Corse, épreuve Francaise du Championnat d'Europe des rallyes
de la FIA, se déroulera sur la quasi-totalité des routes de ['lle.

Le départ se fera a Calvi le Vendredi 17 mai, avec une escale a Corte, pour arriver & Ajaccio le soir, aprées
6 épreuves spéciales. Le Samedi 18 mai départ d'Ajaccio pour une premiére boucle de 3 épreuves
spéciales, puis d'une seconde boucle de 2 épreuves spéciales, pour une arrivée en centre ville d'Ajaccio
sur la Place du Diamant, en milieu de soirée.

La sécurité des 80 équipages attendus sera assurée comme fous les ans par 300 commissaires disséminés
sur fout le parcours.

Autre innovation d’'importance cette année, Eurosport promoteur de la série infernationale IRC, a signé un
accord de promotion avec la Fédération Internationale Automobile sur I'organisation du Championnat
d’Europe des Rallyes.

Naturellement, compte tenu de sa notoriété le Tour de Corse a été choisi par les promoteurs pour
représenter la France au sein de ce Championnat labellisé F.1.A.

Bien évidemment, la retransmission en direct de quatre épreuves spéciales (ES2/6 Erbajolo - Pont d'Altiani
et ES 8/11 Sarrola - Liamone) sera au programme etf, de nouveau, Eurosport mettra toutes ses images a
disposition de France 3 Corse Via Stella ce qui permettra aux téléspectateurs Corses ne disposant pas du
céble ou du satellite de suivre le Tour de Corse en direct |

Outre l'aspect sportif, I'impact financier du Tour de Corse sur I'économie de I'lle peut étre estimé a plus de

3 millions d'euros.

Enfin, je terminerai en souhaitant la bienvenue et un excellent Tour de Corse 2013 & fous les concurrents,
officiels et participants & I'épreuve.

Que la 56éme édition du « Rallye des 10.000 Virages » soit un aussi grand succés que les précédentes,
avec encore une trés belle bataille sur le plan sportif |

CHRISTIAN LECA

PRESIDENT DE L'ASACC TOUR DE CORSE

“ RALLYE GUIDE
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2 - COORDONNEES DE L'ORGANISATION
2.1 Secrétariat Permanent (jusqu’au mardi 14 mai 20h00)
ASACC Tour de Corse
Immeuble les 3D
Chemin de Cacalovo
BP 874 -
20192 Ajaccio Cedex 4.
Téléphone : +33 (0) 4 95 23 62 60
Fax: +33 (0) 4 95 23 62 69
E-mail : tdc.asacc@orange.fr
Website : http://www.asacc.fr
Horaires d’'ouverture : du lundi au vendredi 09h00/12h00 - 14h00/18h00
PRINCIPAUX CONTACTS
Directeur du Rallye & Marketing Christian LECA chleca@wanadoo.fr
Relations avec les Teams Vincent LAVERNE viaverne@club-internet.fr
+33.(0)6.08.69.74.45

Responsable Technique Laurent FABRE tdc.laurent@orange.fr
& Coordinateur Parcs Assistance +33.(0)6.74.61.46.47
Sportif, sécurité, engagements Nathalie DAURES tdc.nath@orange.fr
Directeur de Course Gilbert GIRAUD tdc.asacc@orange .fr
Directeurs de Course Adjoints Gérard GHIGO

Antoine CASANOVA

Michel LAROULANDIE

Jean Louis GACHINARD
Charges Relations Concurrents Simone SCHLEIMER

Sophie ARGELES
Médecin Chef Dr. Paul COMBETTE tdc.asacc@orange.fr
Aftachée de Presse Natfionale Hélene LARIVIERE helene.lariviere@free. fr

+33.(0)6.07.37.91.15

2.2 Coordonnées PC Rallye

PC du Rallye :
Ajaccio : Best Western Amirauté - Route de Sartene - 20090 Ajaccio.
41°55.965" N / 008°45.370" E

Mercredi 15 mai 08h00 - 22h00
Jeudi 16 mai 08h00 - 22h00
Vendredi 17 mai 06h30 - 24100
Samedi 18 mai 07h45 - 23h00

RALLYE GUIDE n
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PC satellite :

Calvi : Hotel Mariana - Av Santa Maria - 20260 Calvi.
42°33.870° N / 008°45.185" E

Mercredi 15 mai 08h00 - 22n00
Jeudi 16 mai 08h00 - 22n00
Vendredi 17 mai 06h30 - 10n30

Directeur de Course : Gilbert GIRAUD

E-mail : tdc.asacc@orange.fr  Welbsite : http://www.asacc.fr

Panneaux officiels d’affichage (POA) : hall d'entrée des sites ci-dessus.
Panneaux d’'informations (PI) : Parcs de Regroupement de Corte Citadelle & Ajaccio
Aéroport

2.3 Contact Media

Attachée de Presse Nationale :

Héléne LARIVIERE Por. : +33 (0)6 07 37 91 15
Fox : +33 (0)4 95 23 62 69
e-mail : helene.lariviere@free.fr

3 - PROGRAMME ET DELAIS A RESPECTER

3.1 - Programme avant la semaine du Rallye
Lundi 11 mars

Publication du Reglement Particulier (website)
Ouverture des engagements

Lundi 22 avril
Publication du Rallye Guide (website)
Publication du Road Book

Samedi 27 avril

24h00 Cléture des engagements
Cléture des commandes de services spécifiques pour les Parcs
d'Assistance

Jeudi 2 mai
Publication de la liste des engagés (sous réserve d’accord FIA)

3.2 - Programme de la semaine du Rallye

Lundi 13 mai

18h00 - 21h00 Distribution des documents pour les Reconnaissances
Best Western Amirauté - Ajaccio

Mardi 14 mai

07h30-09n30 Distribution des documents pour les Reconnaissances
Best Western Amirauté - Ajaccio

09n00-19h30 Reconnaissances - Selon le programme de I'’Annexe Il RP

20h00 Fermeture du secrétariat permanent d'Ajaccio

RALLYE GUIDE
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Mercredi 15 Mai

07h30 - 20h00
07h30-21h00

08h00 - 20h00

10h00 - 19h00

18h00 - 20n00

Jeudi 16 mai
07h30-23n00
07h45 - 12h45

08h00 -10h30
08h00 - 14h00
08h00 - 22h00
08h00 - 23h00
10n00
12h30
16h00 - 20n00
17h00
17h15

18n00
1830

20n30

Vendredi 17 mdi

05h30 - 11h00
06h15-07h15

06h30 - 10h30
06h30 - 22h00

06h30 - 24h00
07h30 - 22h00

RALLYE GUIDE
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Reconnaissances - Selon le programme de I'Annexe Il RP
Ouverture du parc d’assistance officieux - Terrain entrée ville -
Calvi

Ouverture du secrétariat - Hotel Mariana - Calvi

Ouverture du PC du Rallye - Best Western Amirauté - Ajaccio
Ouverture du PC Satellite - Hotel Mariana - Calvi

Ouverture du Centre d'Accréditation pour les médias -

Hotel Mariana - Calvi

Vérifications administratives, distribution du matériel (n°de
course, plagues) et distribution des systémes de suivi de sécurité
Centre Social - Calvi

Ouverture du parc d'assistance officieux - Calvi

Vérifications administratives et distribution du matériel (n° de
course, plagues) et distribution des systémes de suivi de sécurité
Centre Social - Calvi

Marquages et plombages Techniques : sur rendez-vous -

Parc d’assistance officieux - Calvi

Vérifications fechniques des voitures : sur convocation

Parking Citadelle - Calvi

Ouverture du PC du Rallye - Best Western Amirauté - Ajaccio
Ouverture du PC Satellite - Hotel Mariana - Calvi

Ouverture du Centre Média - Hétel Mariana - Calvi

Briefing des pilotes d’'hélicopteres - Centre Social - Calvi

Heure limite pour retour feuille pointage reconnaissances -
Centre Social - Calvi

Ouverture du Parc d'Assistance de Corte - Aérodrome - RN 200 -
Corte

Premiere réunion du College des Commissaires Sportifs -

Hotel Mariana - Calvi

Photo officielle des équipages - Citadelle de Calvi

Conférence de Presse d’avant Rallye - H6tel Mariana - Calvi
Publication de la liste de départ pour la Cérémonie de Départ et
pour la lere étape - POA - Best Western Amirauté Ajaccio &
Hotel Mariana - Calvi

Cérémonie de Départ - Place de la Citadelle - Calvi

Ouverture du parc d'assistance officieux - Calvi

Mise en Parc Fermé de Départ des véhicules : sur convocation -
Citadelle - Calvi

Ouverture du PC Satellite - Hotel Mariana - Calvi

Ouverture du Parc d'Assistance de Corte - Aérodrome - RN 200 -
Corte

Ouverture du PC du Rallye - Best Western Amirauté - Ajaccio
Ouverture du Centre Média - Musée - Corte
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07h45

14h00 - 22h00
20h00 - 00h30
22h45

23h00

Samedi 18 mai
07h00 - 22h30
07h45 - 23h00
07h45 - (**)
o9nh15

19h45
20h00
20h15
20h30
22h00

22h00

)

¢

Départ de la 1¢* étape «Calvi - Corte - Ajaccio» - Parc Fermé de la
Citadelle - Calvi

Ouverture Centre Média - Best Western Amirauté - Ajaccio
OQuverture du Parc d’Assistance d’Ajaccio - Aéroport - Ajaccio
Publication de la liste de départ pour la 2° étape - POA - Best
Western Amirauté - Ajaccio

Arrivée de la 1¢¢ étape - Parc Fermé - Place du Diamant -
Ajaccio

Ouverture du Parc d’Assistance d’Ajaccio - Aéroport - Ajaccio
Ouverture du PC du Rallye - Best Western Amirauté - Ajaccio
Ouverture Centre Média - Best Western Amirauté - Ajaccio
Départ de la 2°me étape «Ajaccio - Ajaccio» - Parc Fermé - Place
du Diamant - Ajaccio

Arrivée du Rallye - Place du Diamant - Ajaccio

Podium - Remise des Prix - Place du Diamant - Ajaccio
Conférence de Presse d'apres Rallye - Salle du conseil Municipal
Mairie d"Ajaccio

Vérifications finales - Garage du Golfe - Peugeot - Ajaccio.

Heure limite de restitution des systémes de suivi de sécurité - Rally
HQ - Best Western Amirauté - Ajaccio

Publication du classement final provisoire - POA - Best Western
Amirauté - Ajaccio

Publication du classement final officiel - POA - - Best Western
Amirauté - Ajaccio

(*) 30 mn apres affichage du classement final provisoire

(**) Au départ du dernier journaliste

RALLYE GUIDE
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4 - ENGAGEMENTS

4.1 - Titres FIA pour lesquels le 56° Tour de Corse Automobile compte :
- Championnat Europe des Rallyes FIA pour Pilotes et Copilotes

- Championnat Europe des Rallyes FIA pour Equipes

- Championnat ERC FIA 2WD pour Pilotes et Copilotes

- Championnat ERC FIA 2WD pour Equipes

- Coupe ERC FIA voitures Production pour Pilotes et Copilotes

- Coupe ERC FIA voitures Production pour Equipes

4.2 - Droits d’engagements

A - Engagement supporté par un Team / Autre entité Iégale / Pilote prioritaire FIA
- concurrent aidé, financierement ou techniquement, par un feam enregistré ERC
ou un de leurs représentants officiels.
- concurrent autre que le pilote ou le copilote,
- pilote figurant sur la liste des pilotes prioritaires rallyes régionaux FIA 2013.
Avec la publicité facultative Organisateurs : 2.500 € TTC
Sans la publicité facultative Organisateurs : 4.500 € TTC

B - Engagement amateur :

- le concurrent est le pilote ou le copilote,

- ni le pilote, ni le copilote ne figurent sur la liste des pilotes prioritaires rallyes
régionaux FIA 2013,

- le concurrent ne recoit pas d'aide d'un team enregistré ERC, ou d'un de leurs
représentants officiels.

- la voiture n'est pas la propriété d'un team enregistré ERC, ou d'un de leurs
représentants officiels.

Avec la publicité facultative Organisateurs : 1.800 € TTC
Sans la publicité facultative Organisateurs : 3.800 € TTC

>
w

Les droits d’engagement
comprennent :

- autocollant «RECONNAISSANCES»
- jeu de numeros de compétition

- jeu d’autocollants ERC

- autocollant «<ASSISTANCE»

- autocollant «<AUXILIAIRE»

- badge « TEAM »

- badge « REFUELING »

- badge « MECANICIEN »

- badge « VIP/GUEST »

- carte routiére

- programme officiel

- road book (*)

NN /TN~ — =

]
o
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(*) Les Road Books pourront étre envoyés sur demande écrite adressée au secrétariat de
I'organisation pour fout concurrent régulierement engagé, contre la somme de 30 €

pour les frais d'expédition.

Le Reglement Parficulier et le Rallye Guide seront téléchargeables sur le site :

http :www.asacc. fr

4.3 - Mode de paiement
Voir le Reglement Particulier

4.4 - Remboursements
Voir le Reglement Particulier

5 - PARCS D’ASSISTANCE

Horaires d’ouverture - Informations générales

Il'y aura deux Parcs d’Assistance officiels : Corte & Ajaccio (points GPS dans Road Book).
Avant le départ du rallye une zone d'assistance officieuse sera mise & disposition des
concurrents a Calvi; cefte zone d'assistance officieuse ne sera pas utilisée par les

concurrents apres le CHO.

Calvi
(officieux)

Terrain entrée ville (terre)

42° 33.741 N / 008°45.324 E

Corte  Aérodrome (asphalte)

42°17.367 N / 009°11.524 E
Aéroport (terre)

Ajaccio

41°55.550 N / 008°46.790 E

mercredi 15 mai
jeudi 16 mai

vendredi 17 mai

jeudi 16 mai
vendredi 17 mai

vendredi 17 mai

samedi 18 mai

Horaires
d’ouverture

de 07h30
21h00
de 07h30
23h00
de 05h30
11h00

O

O

O

de16h00 & 20h00

de  06h30
22h00

de  20n00
00h30
de  07h00
22h30

~

a

Pendant le rallye I'assistance devra étre effectuée dans les parcs d’assistance (Corte &

Ajaccio).

L'assistance en dehors des parcs est interdite.

Conforme aux Art. 48,49 & 50 FIA-RSCRR (les Art. 51 & 52 ne s'appliquent pas)

RALLYE GUIDE
E B EEN
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Dans les parcs d'assistance ne seront autorisés que deux véhicules d’assistance et un
véhicule auxiliaire maximum par concurrent. Ces véhicules devront obligatoirement
étre porteurs des autocollants «ASSISTANCE» ou «AUXILIAIRE». Ces véhicules devront

~

étre impérativement stationnés dans la surface allouée & chaque concurrent. Tout
manguement d cette regle sera sanctionné par une amende de 500 € TTC.

Les équipages ayant une assistance commune devront le signaler lors de leur
inscription.

Surfaces allouées dans les Parcs d’Assistance :

Par team engagé ERC : 200 m?

Engagement supporté par un team ERC / Entité lIégale / Pilote prioritaire FIA :
140 m2 pour une voiture engagée,

200 m? pour deux voitures,

50 m? par voiture supplémentaire,

Engagement amateur : 80 m? par voiture engagée.

Tout concurrent souhaitant disposer d'une surface supplémentaire devra en faire la
demande avant la cléture des engagements. Les m? supplémentaires seront attribués en
fonction des possibilités et du cahier des charges ERC, et seront facturés au tarif de 12 €
TTC le m?

Propreté et sécurité de votre emplacement

Chaque concurrent est responsable du comportement de ses équipes d'assistance.
Dans le Parc d'Assistance il est obligatoire de :

- tenir & proximité immédiate de I'emplacement de chaque voiture de course un
extincteur pour foyers de types A, B, et C d'une capacité minimale de 5 kg, ayant fait
I'objet d'un contréle depuis moins de 2 ans.

- disposer sous chaque voiture de course une bdche étanche et résistante aux
hydrocarbures d'une surface au moins égale & celle de la voiture (3m x 5m minimum).

- prendre en charge I'enlévement de ses déchets au plus tard lorsque son équipe quitte
les parcs d'assistance sous peine d'une pénalité immédiate de 500 € TTC.

La pénalité pour défaut d’'extincteur et/ou de bdche dans les parcs est de 200 €TTC
par appareil.

La vidange des eaux usées, le lavage des véhicules et le piquetage au sol sont
interdits sur les Parcs d'Assistance.

Le Comité d'Organisation vous remercie par avance pour votre compréhension envers
les commissaires qui sont I& pour que le rallye se déroule dans le respect d'autrui et de
la réglementation.

La bonne observation de ces prescriptions sera vérifiée par les officiels du rallye et toute
infraction sera soumise aux Commissaires Sportifs qui détermineront la sanction &

appliquer.

Vitesse dans le parc d’'assistance
La vitesse des véhicules (concurrents et assistances) dans les parcs d'assistance ne peut
dépasser 30 km/h sous peine d'une pénalité appliquée par les commissaires sportifs.

Nouveau départ aprés un abandon / Rallye 2
Voir Art. 46 FIA-RSCRR V1 ERC.

RALLYE GUIDE
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En cas d’'abandon dans la 1¢¢ étape tout concurrent souhaitant repartir dans le rallye au
départ de la 2¢ étape doit confirmer son intention aussi rapidement que possible (et au
moins une heure avant la publication de la liste de départ pour I'étape suivante) la
Direction de Course en utilisant le numéro de téléphone indiqué ci-dessous et dans le
Road-Book.

Toute infraction sera soumise aux Commissaires Sportifs qui détermineront la sanction &

appliquer.

Tout concurrent repartant ainsi ne figurera pas dans le classement final.

Récupération des voitures ayant abandonné
En cas d'abandon les concurrents ont I'obligation de prévenir le plus rapidement
possible la Direction de Course en utilisant le n° de téléphone :

Urgence / Abandon : 07.85.39.82.19

Au passage de la voiture balai, les concurrents doivent préciser & cette voiture s'ils ont
besoin d'un véhicule de remorquage.
Toute voiture ayant abandonné devra étre récupérée par son propre team.

En cas d'abandon définitif en cours d’épreuve le systeme de suivi de sécurité doit étre
restitué au PC course du rallye avant le samedi 18 mai 22h00.

Toute infraction sera soumise aux Commissaires Sportifs qui détermineront la sanction &
appliquer.

Dépannage
Le remorquage, dépannage, enlévement d'une voiture dans une ES ne seront autorisés

qu’apres le passage de la voiture balai a I'issue du dernier passage dans ceffe ES, et a
la discrétion du Directeur de Course

IMPORTANT : En cas de dépannage dans une épreuve spéciale ou sur le parcours de
liaison les frais sont & la charge exclusive du concurrent, méme si ce dépannage est
effectué par un prestataire de I'organisation.

SERVICES FOURNIS PAR L'ORGANISATEUR
- gardiennage général du parc 24h/24

- conteneurs poubelles

- récupérateurs d'huiles usagées

- foileftes publiques

Concurrent supportés par un Constructeur, entités Iégales, pilotes prioritaire FIA :
- eau

- électricité

- wifi

RALLYE GUIDE
EEEERN
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SERVICES OPTIONNELS (& la charge de I'utilisateur):

Location de toilettes mobiles / Vidange des
eaux usées / Vidanges toilettes des motor-
homes
SARL CORSEVENE
Route de Caldaniccia -
20167 Sarrola Carcopino
Tél: +33 (0)4 952046 33 /
Fax : +33 (0)4 95 20 58 07
/ Mobile : +33 (0)6 22 31 25 60
corsevene@wanadoo.fr
Gardiennage privé :
SOCIETE DE SECURITE MERIDIONALE
Résidence La Gravona - Bat. A4
Rue des Romarins -
20090 Ajaccio
Tél: +33 (0)4 95223917
/ Fax: +33 (0) 4 95 20 25 86
ssm-corse@orange.fr

Infernet ;
Veuillez utiliser le formulaire de commande en annexe.

Electricité / Branchement d'eau ::
Veuillez utiliser le formulaire de commande en annexe.

6 - LIAISONS RADIO

Voir formulaire de demande d’'autorisation d'usage temporaire des fréquences en
Annexe.

Autorité de Régulation des Communications Electroniques et des Postes
Contact :

Agence National des Fréquences

Pdle de Noiseau

34 B Route de la Queue en Brie

Départementale 136

94880 NOISEAU

Tél: +33 (0)1 45 95 33 27 - Fax : +33 (0)1 45 95 58 07 - www.arcep.fr - tempo@anfr.fr

RALLYE GUIDE
HEENEN



2013

Coi P

56! GIRU DI CORSICA

561 TOUR DE CORSE

7 - CARBURANT / PNEUMATIQUES

7.1 - CARBURANT

Il n"y aura pas de fournisseur de carburant unique imposé.

Contacts fournisseurs carburant :

ETS Racing Fuels - Yann Labia - yann.labia@ets-p.com - Port. +33 6 80 4573 36

Distribution pendant le rallye

Les ravitaillements en carburant ne peuvent étre effectués que dans les zones de
refueling (RZ) ou dans les stations-service situées sur l'itinéraire et stipulées dans le Road-
Book.

Dans foutes ces zones, foute forme d'assistance est interdite & |'exception du
ravitaillement en carburant de la voiture.

Zones de refueling (RZ) :

Le ravitaillement en carburant doit éfre effectué par I'équipage ou par le personnel
d’assistance du concurrent (2 personnes maxi) (voir Art. 58.2.7 FIA-RSCRR).

Dans ce dernier cas, il est recommandé que le personnel d’assistance porte des
vétements ignifugés (Art. 58.2.3 FIA-RSCRR), & défaut il est obligatoire de porter au
minimum des vétements recouvrant les bras ef les jambes (shorts et t-shirt interdits).

Stations-service stipulées dans le Road-Book :

Le ravitaillement peut aussi étre effectué dans les stations-service situées sur l'itinéraire et
stipulées dans le Road-Book pour les concurrents utilisant I'essence du commerce.

Dans ce cas la présence du personnel d’'assistance du concurrent est interdite.

Seul le carburant délivré d la pompe de ces statfions peut éfre utilisé : ce carburant doit
étre mis directement dans le réservoir de la voiture de course.

Seul le carburant sans Plomb 95 est disponible dans les stations-service en Corse (pas
de sans Plomb 98).

7.2 - PNEUMATIQUES

Pneus a utiliser durant le rallye

Le nombre de pneus n'est pas limité. Tous les pneus uitlisés doivent étre facilement
disponible dans le commerce et conformes a I'Art. 60 et & I'Annexe V § A&B du FIA-
RSCRR.

Il est inferdit de changer des pneus entre les parcs d'assistance excepté s'il s'agit des
roues de secours embarquées dans le véhicule. Ces changements ne peuvent alors étre
effectués que par le pilote et/ou le copilote.

Seuls les pneus marqués peuvent étre utilisés pendant le rallye.
Les zones de marquage des pneumatiques seront indiquées dans le road-book.

L'utilisation d'un systéme anti-crevaison (type ATS ou autre) est inferdite.

Pneumatiques pendant les reconnaissances
Voir Art. 25.2 FIA-RSCRR

m RALLYE GUIDE
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8 - IMPORTATION VEHICULES ET PIECES DETACHEES

Les véhicules provenant de I'Union Européenne n'ont pas besoin de documents
spécifiques pour passer la douane. Seuls les concurrents extra-communautaires devront
présenter un carnet ATA (qu'ils peuvent se procurer aupres de la Chambre de
Commerce de leur pays d'origine) au service des douanes de leur point d'entrée dans
I'Union Européenne.

Les véhicules venant de I'Union Européenne mais transitant pat la Suisse (non membre
de I'UE) doivent contacter :
Oberzolldirektion, Monbijoustrasse 40, CH-3003 Berne.
Tél.: +41 (0)31 322 6511 - Fax +41 (0)31 322 7812 - Website : http:/www.ezv.admin.ch/

9 - HELICOPTERES

PROCEDURE D’'ENREGISTREMENT

Conformément au réglement de sécurité de la FIA et aux dispositions des auforités civiles
aériennes, tout hélicoptére participant au rallye doit étre diment inscrit auprés de
I'Organisateur pour pouvoir remplir une mission.

Le formulaire d'inscription, a télécharger, est a renvoyer avant le 28 avril 2013.

Le montant des droits d'inscription auprées de I'organisation est de 1 500 € HT (1794 €
TTC). Il sera retenu 100 € HT de frais en cas d’annulation.

Chaque société d'hélicoptéres devra fournir a I'organisation lors de son inscription :
- une liste des hélicoptéres inscrits,

- leur certificat de fransporteur aérien et leur licence d’'exploitation,

- les dérogations aux regles de survol délivrées & ces sociétés,

- la copie de leurs certificats d’assurances,

- la liste des pilotes et une copie de leurs licences et qualifications.

Les pilotes des hélicoptéeres inscrits recevront un «Dossier hélicopteres» contenant le
reglement, un manuel de circulation, les cartes des ES, les zones d'atterrissage
autorisées et les points GPS de ces zones.

Le briefing des pilotes d’hélicoptéres (présence obligatoire de tous les pilotes) aura lieu
le jeudi 16 mai 2013 & 10h00 - Centre Social - Calvi

COMPAGNIES D'HELICOPTERES EN CORSE :

CORSEUS HELICOPTERES : Aéroport Napoléon Bonaparte
Campo dell'Oro
20090 Ajaccio
Tél: +33(0)4952277  www.corseus
Fax : + 33 (0)4 95 22 54 helicopteres.fr -

RALLYE GUIDE m
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10 - MODALITES D'ACCUEIL

Le Tour de Corse est ouvert au public.
L'acceés aux épreuves spéciales et aux parcs d'Assistance est gratuit.

Des Prestations et Packs VIP sont proposés.
Contact :

European Sport Communication S.A. Tel. : + 352 445 890
Fax : + 352 445 880
Mobile : + 352 621 2530 11
info@european-sport.net
www.european-sport.net

11 - HOTELS / RESERVATION DE CHAMBRES

Ajaccio, Calvi, Corte et leurs régions offrent un grand choix d’hétels, résidences, motels,
pensions, chambres d'hdtes ou locations. Vous pouvez réserver directement le logement
de votre choix en confactant les Offices de Tourisme qui mettent régulierement a jour
leurs bases de données.

AGENCE DU TOURISME DE LA CORSE Tél : 00 33 (0)4 95 51 00 00
info-fr@ctc-atc.com

OFFICE DE TOURISME D'AJACCIO Tél. +33 (0)4 95 51 53 03
info@ajaccio-tourisme.com
www.gjaccio-tourisme.com

OFFICE DE TOURISME DE CALVI Tél. +33 (0)4 95 65 16 67
omt.calviewanadoo.fr
www.balagne-corsica.com

OFFICE DE TOURISME DE CORTE Tél. +33 (0)4 95 46 26 70
corte.tourisme@wanadoo.fr
www.centfru-corsica.com

http://www.booking.com/corse
http://www.direction-corse.com/hotel/Ajaccio.html

RALLYE GUIDE
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12 - RECONNAISSANCES

12.1 - Procédure d’inscription

Les documents nécessaires pour les reconnaissances seront & la disposition des
concurrents, réguliéerement engagés, le lundi 13 mai de 18h00 a 21h00, et le mardi 14
mai de 07h30 a 09h30 & I'Hotel Best Western Amirauté - Ajaccio.

Il sera remis & chaque équipage un autocollant "Reconnaissances” et une feuille de
pointage spécifique.

L'autocollant doit obligatoirement étre apposé sur le véhicule de reconnaissance, au
milieu et en haut du pare-brise.

La feuille de pointage doit obligatoirement éfre présentée au contréleur du départ de
chaque épreuve spéciale (porteur d'une chasuble) pour pouvoir pénétrer sur le
parcours de I'épreuve spéciale. A I'issue des reconnaissances cette feuille de pointage
doit étre rapportée aux Vérifications Administratives (Centre Social - - Calvi) avant le
jeudi 16 mai 12h30.

12.2 - Programme

Les reconnaissances s'effectueront les mardi 14 et mercredi 15 mai selon le programme
détaillé dans I’Annexe Il RP.

Les concurrents pourront effectuer ces reconnaissances dans I'ordre de leur choix, dans
le respect du programme détaillé. En aucun cas les épreuves spéciales ne peuvent étre
parcourues dans le sens inverse du rallye.

Toutes reconnaissances en dehors de cette période sont interdites.

Deux passages maximum sont autorisés pour chaque concurrent dans chaque
épreuve spéciale. Lorsqu’une épreuve spéciale est utilisée plusieurs fois, elle doit étre
considérée comme une seule du point de vue des reconnaissances.

Tout équipage contrevenant ne sera pas autorisé & prendre le départ du rallye.

12.3 - Restrictions particuliéres et/ou nationales - Limitation de vitesse sur les épreuves
spéciales

Les reconnaissances ne peuvent étre effectuées qu'avec des voitures répondant aux
spécifications définies & I'Art.25 FIA-RSCRR.

Il est rappelé que les reconnaissances s'effectuent sur routes ouvertes a la circulation.
Etant donné gu'il s’agit de reconnaissances et non d’essais :

- le Code de la Route doit étre intégralement respecté,

- la sécurité et les droits des autres usagers doivent étre respectés a tout moment,

- les voitures de reconnaissances doivent éfre couvertes par une assurance comme
exigée par la loi, aucune responsabilité ne pouvant &tre imputable aux organisateurs en
cas d'accident.

Toute infraction au Code de la Route et aux regles des reconnaissances constatée sera
fransmise au College des Commissaires Sportifs qui prendra toutes décisions pouvant
aller jusqu’d I'exclusion du concurrent,

Pendant les reconnaissances

Tout exces de vitesse entrainera 'application de I'amende suivante par le Directeur de
Course : 25 € par km/h au-dessus de la vitesse autorisée.

Les autres infractions entraineront une amende appliquées par les Commissaires Sportifs.

RALLYE GUIDE m
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13 - VERIFICATIONS TECHNIQUES / PLOMBAGE ET MARQUAGE

13.1 - Lieu et horaire des vérifications techniques
Les vérifications techniques se dérouleront le jeudi 16 mai de 08h00 & 14h00 au Parking
de la Citadelle de Calvi, sur convocation

13.2 - Préparations a effectuer avant de présenter la voiture aux vérifications
techniques

Marguages et plombages

En application de I'Art. 63.3 FIA-RSCRR (fransmissions), les pilotes prioritaires FIA et ERC
auront leurs pieces limitées et donc marquées. D’'autres pilotes pourront avoir leurs
pieces limitées et marquées & la discrétion du Directeur de Course.

Les marquages et plombages seront effectués au parc d'assistance officieux de Calvi le
jeudi 16 mai de 08h00 & 1030 sur rendez-vous.

|dentification

Les voitures doivent étre présentées aux vérifications techniques avec les plaques de
Rallye, les numéros de compétition, la publicité ERC et I'éventuelle publicité facultative
apposés (voir annexe IV RP). Les voitures ne se conformant pas & cette obligation ne
seront pas vérifiées.

Equipement de sécurité des concurrents

Tous les équipements vestimentaires, y compris les casques et les Hans, prévus d'étre
utilisés pendant le rallye doivent étre présentés aux Vérifications techniques. Leur
conformité au Chapitre lll de I'’Annexe L sera contrélée. (voir Annexe V RP)

Exigences nationales spécifiques

Chaque voiture concurrente devra étre équipée d'un triangle réfléchissant et deux gilets
fluorescents.

Deux coupe-ceintures doivent étre en permanence a bord. lls doivent étre facilement
accessibles par le pilote et le co-pilote installés dans leurs sieges avec leurs harnais
bouclés (art. 253.6 annexe J).

13.3 - Systéme de suivi de sécurité

Chaque voiture concurrente doit étre équipée d’'un systéme de suivi de sécurité.
Une caution de 200 € sera demandée lors de la distribution du matériel..

Les instructions de montage sont précisées en annexe & ce Guide

L'installation sera contrdlée aux Vérifications Techniques.

Distribution : aux Vérifications Administratives - Centre Social - Calvi
mercredi 15 mai  18nh00 / 20nh00
jeudi 16 mai 07h45 / 12h45

Restitution : PC du Rallye - Best Western Amirauté - Ajaccio

samedi 18 mai  avant 22h00
Le démontage des systemes de suivi de sécurité sera autorisé dans le dernier Parc
d’Assistance (SP E - Aéroport Ajaccio).

m RALLYE GUIDE
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En cas d'abandon définitif en cours d'épreuve le systéme de suivi de sécurité doit étre
restitué au PC du Rallye avant le samedi 18 mai 22h00.

13.4 - Vérifications finales

Les vérifications finales auront lieu au Garage du Golfe - Peugeot - 15 Cours Jean Nicoli -
Ajaccio.

Les voitures convoquées aux Vérifications techniques finales seront escortées par
I'organisation entre le podium et les vérifications finales le samedi 18 mai 2013 & 20n30.
Elles seront également escortées pour le retfour au Parc Fermé a lissue de ces
vérifications.

14 - SEANCE DE MISE AU POINT (SHAKEDOWN)
Il n'y a pas de shakedown officiel.

15 - PROCEDURE DE DEPART

15.1 - Cérémonie de Départ

La Cérémonie de Départ du 56°m Tour de Corse se déroulera le Jeudi 16 mai & 20h30 &
Calvi Citadelle.

Les voitures des concurrents devront se présenter au parc d'attente au plus tard 10
minutes avant leur heure de départ. L'équipage devra éfre présent a coté de sa voiture
10 minutes avant son heure de départ.

Tout retard sera pénalisé par une amende de 500 €.

Les équipages devront porter leurs combinaisons de course.

Les voitures partiront dans I'ordre décroissant des numéros, toutes les minutes.
Il ne sera pas remis de carnet de pointage.
Il n"y aura pas de Parc Fermé apres la Cérémonie de Départ.

15.2 - Parc Fermé de Départ

Les véhicules devront entrer en Parc Fermé de départ le vendredi 17 mai entre 06h15 et
07h15 aux horaires de convocation individuelle qui seront précisées par Additif.

Les voitures pourront étre mises en Parc Fermé de Départ par un représentant du team.
Tout retard sera pénalisé par une amende de 500 €.

15.3 - Ordres de Départ

Les ordres et intervalles de départ s’effectueront conformément a I'Art. 45 V1 ERC FIA-
RSCRR.

1¢ étape :

a)  Pilofes prioritaires FIA,

b) Pilotes prioritaires ERC dans 'ordre du classement provisoire du Championnat
d'Europe de I'année en cours,

c)  Tous les autres concurrents dans I'ordre des numéros.

RALLYE GUIDE
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Tous les pilotes prioritaires FIA et ERC, ou au moins les 10 premiéres voitures, prendront le
départ toutes les deux minutes. Toutes les autres voitures partiront foutes les minutes.

2¢ étape :

Les pilotes prioritaires FIA & ERC prendront le départ comme un groupe fusionné dans
I'ordre inverse de leur classement établi & I'arrivée de la derniére épreuve spéciale de la
1¢e étape. Les 10 premiéres voitures au minimum partiront toutes les deux minutes.

Tous les autres pilotes devront normalement prendre le départ comme un groupe
fusionné apres les pilotes prioritaires FIA & ERC dans I'ordre de leur classement établi &
I'arrivée de la derniére épreuve spéciale de la 1% étape.

Toutefois d'éventuelles modifications & la discrétion du directeur de course et en accord
avec le promoteur de I'ERC pourront étre apportées et seront alors indiquées dans les
listes des ordres de départ.

Systéme de départ des épreuves spéciales

Systeme de compte a rebours électronique synchronisé au systéme de feu de départ.

Ce systeme, effectuant le compte & rebours par seconde, est clairement visible par
I'équipage depuis sa position de départ.

L'horloge de départ affiche I'heure sous forme analogique.

Le disque est rouge entre les départs et devient jaune 5 secondes avant I'heure idéale
de départ.

Les 5 derniéres secondes sont accompagnées d'un “bip” avec un “bip” plus aigu lors
du top départ.

Ce systeme sera couplé électroniquement & un dispositif de détection de ligne de
départ qui est a 40 cm de la ligne de départ et qui enregistre tout éventuel départ
anticipé

RALLYE GUIDE
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16 - PROCEDURE D’ ARRIVEE

L'arrivée du rallye est au CH 11D.

Les concurrents se présenteront pour les 10 premiers dans |'ordre inverse du classement
général pour la cérémonie d’arrivée et la remise des trophées.

Apres leur passage sur le podium, les voitures des concurrents devront étre
immédiatement conduites au Parc Fermé final, a I'exception de celles convoquées aux
vérifications techniques qui devront d’abord se rendre & ces vérifications.

Une contremargue sera remise & chaque concurrent d I'entrée du Parc Fermé.

Les équipages suivants seront conduits & la conférence de Presse d'aprés-rallye qui se
fiendra & 20015 & la Salle du conseil Municipal Mairie d’Ajaccio
les 3 premiers du classement général scratch ERC

- le vainqueur du rallye (si différent)

Les voitures ne pourront ressortir du Parc Fermé que lorsqu’il aura été déclaré «ouvert»
apres publication du classement final, et sur présentation de la contremarque remise a
I'entrée.

Une heure apres la publication du classement final, le Parc Fermé sera ré ouvert au
public ef I'organisateur ne sera plus responsable des voifures.

17 - ACTIVITES PROMOTIONNELLES

Photo promotionnelle :

Les équipages régulierement engagés aux rallyes ERC ainsi que d'autres équipages
désignés sur invitation poseront une « photo de famille ».

ls devront étre présents au service parc de Calvi le jeudi 16 mai a 16h45, en
combinaisons de course.

lls seront emmenés en petit train jusqu’d la Citadelle de Calvi ou une « photo de famille »
sera prise. Retour au service parc en petit train vers 17h15/17h030.

18 - MEDIA

18.1 - Coordonnées avant le rallye

Attachée de Presse Nationale : Héléne LARIVIERE

Port. : + 33 (0)6 07 37 91 15 / Fax : + 33 (0)4 95 23 62 69
e-mail : helene lariviere@free. fr

18.2 - Procédure d’'Accréditations

18.2.1 - Accréditations Media (journalists, radio, webmasters)

Les demandes d’accréditations (voir formulaire dédié en Annexe) accompagnées des
documents (voir liste ci-dessous) sont & adresser au plus tard le 18 avril directement & :

RALLYE GUIDE
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ASACC Tour de Corse
Héléne LARIVIERE / SERVICE PRESSE
e-mail : helene.lariviere@free.fr

Pour chaque demande, le dossier devra comporter les éléments suivants :

a) une demande officielle d'accréditation sur papier entéte de la publication, signée du
Directeur de la publication ou du Rédacteur en Chef. Les demandes signées par une
autre personne employée de la rédaction ne seront pas acceptées,

P) un formulaire d'accréditation diment rempli,

c) le(s) nom(s) et qualité du (des) représentant(s) qui couvrira le Tour de Corse 2013,

d) les informations sur la publication tels que diffusion, fréquence, etfc...,

e) la photocopie de la carte nationale de presse du ou des représentants qui couvriront
le Tour de Corse 2013,

f) un original de la publication,

g) les photocopies ou originaux des documents publiés lors de I'année précédente en
IRC ou en WRC,

h) un numéro de fax (sans lequel la publication ne pourra étre accréditée).

18.2.2 - Photographes commerciaux

Les photographes ne se conformant pas aux criteres ci-dessus énumeérés (promotion
eft/ou photographes commerciaux) devront adresser leur demande avant le 18 auwril.
Leur accréditation ne sera délivrée qu’'d la réception de la licence commerciale établie
entre '’ASACC et le demandeur.

18.3 - Bureau d'Accréditation
Mercredi 15 mai
10h00 - 12h00 Ouverture du Centre d’'Accréditation Media - Hotel Mariana - Calvi

18.4 - Centre Media
Jeudi 16 mai
08h00 - 23h00 Ouverture du Centre Media - Hotel Mariana - Calvi

Vendredi 17 mai
07h30 - 22h00 Ouverture du Centre Media - Musée - Corte
14h00 - 22h00  Ouverture du Cenfre Media - Best Western Amirauté - Ajaccio

Samedi 18 mai

07h45 - (**) Ouverture du Centre Media - Best Western Amirauté - Ajaccio
(**) = départ du dernier journaliste

RALLYE GUIDE
23
E B EEN



2013

== _e2C

O i
56! GIRU DI CORSICA

56! TOUR DE CORSE

18.5 - Conférence de Presse
Jeudi 16 mai
18n00 Conférence de Presse d’avant Rallye — Hotel Mariana - Calvi

Samedi 18 maii
20h15 Conférence de Presse d’aprées Rallye -
Salle du conseil Municipal Mairie d’Ajaccio

18.6 - Photo promotionnelle
Voir art. 17 de ce Rallye Guide
18.8 - Couverture médiatique escomptée

Télévision

Vendredi 17

mai

11h00 / 12h00 ES 2 Erbajolo - Pont d’Altiani  Direct Eurosport FR3 VIA STELLA
20nh00 / 21h00 ES 6 Erbajolo - Pont d’Altiani  Direct Eurosport FR3 VIA STELLA

Samedi 18 mai

12h00 / 13h00 ES 8 Sarrola - Liamone Direct Eurosport FR3 VIA STELLA
18h00 / 19h00 ES 11 Sarrola - Liamone Direct Eurosport FR3 VIA STELLA
20h00 Podium Direct FR3 VIA STELLA

Radio
RCFM

19 - LAISSEZ-PASSER

Voir annexe V.

20 - SERVICES MEDICAUX ET DE SECURITE (liste non exhaustive)

Numéro d'urgence

POLICE / GENDARMERIE SECOURS Tel. . 17

POMPIERS Tel. . 18

SAMU Tél. 1 15

TOUTES URGENCES Téel. : 112

Hopitaux :

CENTRE HOSPITALIER D’AJACCIO Tél. : +33 (0)4 95 29 90 90
CENTRE HOSPITALIER DE BASTIA Tél. 1 +33 (0)4 955911 11
ANTENNE MEDICALE URGENCE CALVI Tél. : +33 (0)4 95 6511 22
CENTRE HOSPITALIER CORTE Tel. : +33 (0)4 95 45 05 00
Médecins de garde Ajaccio : Tél. : +33 (0)4.95.25.87.00

21 - INFORMATIONS ET SERVICES UTILES

RALLYE GUIDE
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MONNAIE / DEVISE
EURO (€)

CLIMAT

Méditerranéen : tfempérature pendant le rallye au mois de mai entre 12°C et 21°C

Prévisions météo : hitp://www.meteofrance.com / htp://fr.weather.com

FUSEAU HORAIRE
GMT + 2h pendant le rallye (horaire été)

LEVER / COUCHER SOLEIL

Ajaccio :

Mardi 14 mai Lever 06h05
Mercredi 15 mai Lever 06h04
Jeudi 16 mai Lever 06h03
Vendredi 17 mai Lever 06h02
Samedi 18 mai Lever 06N01
ELECTRICITE

Coucher 20h37
Coucher 20h38
Coucher 20h39
Coucher 20n40
Coucher 20n41

220 volts AC, 50 Hz. Les prises utilisées sont de type européen.

REGLES DE CONDUITE EN FRANCE
Limitations de vitesse :

- Autoroutes : 130 km/h (110km/h par temps de pluie)
- Voies doubles séparées par un terre-plein central : 110 km/h (100km/h par temps de

pluie)

- Voie & double sens non séparées : 90 km/h (80 km/h par temps de pluie)

- Agglomérations : 50 km/h

Les autoroutes en France sont généralement payantes.

Les contréles de vitesse sont fréquents.

Alcool : La limite autorisée est de 0.5 grammes par litre de sang.

Ceinture de sécurité : port obligatoire & I'avant et a I'arriere.
Téléphone portable : I'utilisation du téléphone portable est interdite en conduisant.

Priorités : En ville, les piétons sont prioritaires sur les voitures. Un piéton sur un passage
clouté est prioritaire méme si le feu est vert. Si un piéton a commencé a tfraverser la

route, il faut le laisser passer méme s'il N‘est pas sur un passage piéton.

Sauf indication contraire, il faut laisser la priorité au véhicule arrivant de la droite.

Camions : la circulation des véhicules ou ensembles de véhicules de plus de 7.5 tonnes
de poids total autorisé en charge affectés aux transports routiers de marchandises est
inferdite sur I'ensemble du réseau les samedis et veille de jours fériés & partir de 22
heures et jusqu’'d 22 heures les dimanches et jours fériés. Des dérogations peuvent étre
délivrées par le préfet du département du lieu de chargement des véhicules ou du

département d'entrée en France.

SOCIETES DE SECURITE

RALLYE GUIDE
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SOCIETE DE SECURITE MERIDIONALE

LOCATION DE VOITURES

Partenaires :

EUROPCAR AJACCIO

EUROPCAR BASTIA

EUROPCAR CALVI

Autres loueurs :

ADA

AVIS

BUDGET

HERTZ
NATIONAL CITER
SIXT

TRANSPORTS AERIEN
Aéroport d’'Ajaccio

Aéroport de Bastia

Aéroport de Calvi

Air France

RALLYE GUIDE
HEENEN

Résidence La Gravona - Bat. A4
Rue des Romarrins -

20090 Ajaccio

Tél: +33 (0) 495223917

Fax: +33 (0) 4 95 20 25 86
ssm-corse@orange.fr

Tél. : +33(0)4 95 23 57

o1
Fax : +33(0) 4 95 23 57
03
Tél. : +33(0)4 95 30 09
50
Fax : +33(0) 4 95 30 09
59
Tél. : +33(0)4 95 65 10
19
Fax : +33(0) 4 95 65 21
09

Ajaccio

+33(0)4 95 23 56 57
+33(0)4 95 23 56 90
+33(0)4 95 30 05 04
+33(0)4 95 23 57 04
+33(0)4 95 23 57 15
+33(0)4 95 72 26 35

Bastia

+33(0)4 95 54 55 44
+33(0)4 95 54 55 46
+33(0)4 95 30 05 04
+33(0)4 95 30 05 00
+33(0)4 95 36 07 85
+33(0)4 95 30 16 06

Tél.: +33(0)4 95 23 56 56 /
Fax. : +33(0)4 95 23 67 89 /
www.ajaccio.aeroport.fr
Tél. . +33(0)4 9554 54 54 /
Fax. : +33(0)4 95 54 54 56 /
www.bastia.aeroport.fr
Tél.: +33(0)4 95 6588 88 /
Fax. : +33(0)4 95 65 88 45 /
www.calvi.aeroport.fr

Vente par Tél en France 3654, 7j/7j de 6nh30
a 22h (0,34€/m).
www.airfrance.com
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Easy Jet

TRANSPORTS MARITIME
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Assistance par téléphone : 0825 35 35 35
(0. 15€ ttc/min)
www.aircorsica.com

www.easyjet.com

Tél. 0825 095 095 (0,15€ ftc/min) /
www.corsica-ferries.fr

Tél. 0 810 20 13 20 prix d'un appel local /
www.lameridionale.fr

Tél. 3260 « SNCM »

www.sncm. fr
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1 - INTRODUCTION / WELCOME
A word from the Chairman of the =~ ASACC TOUR DE CORSE, organizer of the

Welcome to the 56th Tour de Corse!

After returning in 2011 in the international events with its entry in the calendar of the
Intercontinental Rally Challenge, the 55th edition of the Tour de Corse was a great success.

With beautiful images on the Eurosport network highlighting the wilds of authentic Corsica, the
development of the island of beauty is found widely performed.

In sporting terms, the selectivity of the roads of the Rally of 10,000 corners is again verified as
the winner of the 55th fought until the last kilometer time trial to win the race.

More than 100 crews competed in the 2012 open to both professional and amateur teams.Crews
through twinning on its final stage with the Round of Giraglia, one of Corsica's most prestigious
road race.

This year the 56th edition of the Tour of Corsica, French round of the European Rally
Championship for the FIA, will run on almost all roads of the island.

The start will be in Calvi Friday, May 17, with a stopover in Corte, Ajaccio to reach the evening
after six special stages. On Saturday, May 18 starting Ajaccio for a first loop three special stages,
then a second loop of two special stages, for an arrival in the city of Ajaccio on the Place du
Diamant center, mid-evening.

The security of 80 teams will be provided as expected every year by 300 marshalls scattered
throughout the course.

Another major innovation this year, the international promoter Eurosport IRC series, has signed a
promotional agreement with the International Automobile Federation on the organization of the
European Rally Championship.

Naturally, given its reputation in the Tour de Corse was chosen by the developers to represent
France in the FIA Championship labeled

Of course, the live broadcast from four special stages (SS2 / 6 Erbajolo - Bridge Altiani and ES
8/11 Sarrola - Liamone) will programed and again, Eurosport will gives all images available to
France 3 Corse Via Stella allowing viewers Corsicans do not have cable or satellite to follow the
Tour de Corse live!

In addition to the sporting aspect, the financial impact of the Tour de Corse on the economy of
the island can be estimated at more than 3 million.

Finally, I will conclude by welcoming and a great Tour de Corse in 2013 to all competitors,
officials and participants in the event.

The 56th edition of the "Rally Turns 10000" is as successful as its predecessors, yet with a great
battle in sport!

Christian LECA

ASACC TOUR DE CORSE Chairman

RALLYE GUIDE
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2 - ORGANISER’S CONTACT DETAILS

2.1 Permanent Secretariat_ (until Tuesday May 14" 20:00)
ASACC Tour de Corse

Immeuble les 3D

Chemin de Cacalovo

BP 874 — 20192 Ajaccio Cedex 4.

Téléphone : +33 (0)4 95 23 62 60

Fax : +33 (0)4 95 23 62 69

E-mail : tdc.asacc@orange.fr

Website : http://www.asacc.fr

Opening hours: Monday to Friday 09:00/12:00 - 14:00/18:00

MAIN CONTACTS

Event Director & Marketing : Christian LECA chleca@wanadoo.fr

Teams Relations Vincent LAVERNE vlaverne@club-internet.fr
+33.(0)6.08.69.74.45

Technical Manager Laurent FABRE tdc.laurent@orange.fr

& Service Park Coordinator +33.(0)6.74.61.46.47

Sporting Manager : Sportif, sécurité, Nathalie DAURES tdc.nath@orange.fr
engagements

Clerk of the Course Gilbert GIRAUD tdc.asacc@orange .fr
Clerk of the Course Delegates at HQ Gérard GHIGO

Antoine CASANOVA

Michel LAROULANDIE

Jean Louis GACHINARD

Competitor's Relations Officers Simone SCHLEIMER

Sophie ARGELES
Chief Medical Officer Dr. Paul COMBETTE tdc.asacc@orange.fr
National Press Officer Hélene LARIVIERE helene.lariviere @free.fr

+33.(0)6.07.37.91.15

2.2 Rally HO contact details
Rally HO :

Ajaccio : Best Western Amirauté - Route de Sarténe - St Joseph - 20090 Ajaccio
41°55.965 N/ 008°45.370’ E

Wednesday, May,15™ 08:00 — 22:00
Thursday, May, 16" 08:00 — 22:00
Friday, May, 17" 06:30 — 24:00
Saturday, May, 18" 07:45 — 23:00

Satellite Rally HO :
Calvi : Hb6tel Mariana - Av Santa Maria - 20260 Calvi.
42°33.870' N/ 008°45.185' E

Wednesday, May ,15" 08:00 — 22:00
Thursday, May, 16™ 08:00 — 22:00
Friday, May, 17" 06:30 — 10:30

Clerk of the Course : Gilbert GIRAUD

E-mail : tdc.asacc@orange.fr Website : http://www.asacc.fr

RALLYE GUIDE
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Official Notice Boards (ONB) : entrance hall of above locations.
Information Notice Boards (INB) : regrouping parks of Corte Citadelle & Ajaccio Airport

2.3 Media contact details

National Press Officer :

Héléne LARIVIERE

Mob : +33 (0)6 07 37 91 15
Fax: +33 (0)4 95 23 62 69
e-mail : helene.lariviere@free.fr

3 - PROGRAMME AND CRITICAL DEADLINES

3.1 - Schedule before the rally week

Monday, March, 11™

Monday, April, 22"

Saturday, April, 27"
24:00

Thursday, May, 02"

Publication of Supplementary Regulations (website)
Opening date for entries

Publication of the Rally Guide (website)
Publication of the Road Book

Closing date for entries
Closing date for specific request in Service Parks

Publication of the Draft Entry List (subject to FIA approval)

3.2 - Schedule during the rally week

Monday, May, 13"
18:00-21:00

Tuesday, May, 14"
07:30-09:30

09:00-19:30
20:00

Wednesday, May, 15"

07:30-20:00
07:30-21:00

08:00-20:00

10:00-19:00

18:00-20:00

Thursday, May, 16"
07:30-23:00
07:45-12:45

RALLYE GUIDE

Collection of reconnaissance documentation
Hotel Best Western Amirauté - Ajaccio

Collection of reconnaissance documentation
Best Western Amirauté - Ajaccio
Reconnaissance - according to appendix Il SR.
Closing date permanent secretariat Ajaccio

Reconnaissance - according to appendix Il SR

Opening of the unofficial Calvi service park -

waste ground at the entrance of the city - Calvi

Opening of the secretariat - Hotel Mariana - Calvi

Opening of the Rally HQ - Best Western Amirauté - Ajaccio
Opening of the satellite Rally HQ - Hotel Mariana - Calvi
Opening of the Media Accreditation Centre - Hotel Mariana -
Calvi

Administrative checks, distribution of material (n° of race
plates) and collection of Safety Tracking System

Centre Social - Calvi

Opening of the unofficial Calvi service park - Calvi
Administrative checks, distribution of material (n° of race
plates) and collection of Safety Tracking System
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08:00-10:30
08:00-14:00
08:00-22:00
08:00-23:00
10:00
12:30
16:00-20:00
17:00
17:15

18:00
18:30

20:30

Friday, May,

17™

05:30-11:00

06:15-07:15

06:30-10:30
06:30-22:00

06:30-24:00
07:30-22:00
07:45

14:00-22:00

20:00-00:30
22:45

23:00

Saturday, May,18"

07:00-22:30
07:45-23:00
07:45- (**)
09:15

19:45

20:00

20:15

20:30

22:00

Centre Social - Calvi

Technical markings and sealings by appointment -
Unofficial service park - Calvi

Technical Scrutineering of cars: by notification

Parking Citadelle - Calvi

Opening of the rally HQ - Best Western Amirauté - Ajaccio
Opening of the satellite Rally HQ - Hotel Mariana - Calvi
Opening of the Media Centre - Hotel Mariana - Calvi
Helicopter pilots briefing - Centre Social - Calvi

Deadline to return the reconnaissance control card —
Centre Social - Calvi

Opening of the Corte Service Park - Aerodrome - RN 200 -
Corte

First meeting of the College of stewards - Hotel Mariana -
Calvi

Official photo crews - Citadelle de Calvi

Press Conference before the rally - Hotel Mariana - Calvi
Publication of start list for Ceremonial Start and Leg 1

ONB - Best Western Amirauté - Ajaccio & Hotel Mariana -
Calvi

Cérémonial Start - Place de la Citadelle - Calvi

Opening of the unofficial Calvi service park -

waste ground at the entrance of the city - Calvi

Cars to enter Start Parc Fermé: according to timetable -
Citadelle - Calvi

Opening of the satellite Rally HQ - Hotel Mariana - Calvi
Opening of the Corte Service Park - Aerodrome - RN 200 -
Corte

Opening of the rally HQ - Best Western Amirauté - Ajaccio
Opening of the Media Centre - Museum - Corte
Start of Leg 1 "Calvi - Corte - Ajaccio” -
Citadelle - Calvi

Opening of the Media Center -
Ajaccio

Opening of the Service Park - Airport - Ajaccio

Publication of Start List for Leg 2

ONB - Best Western Amirauté - Ajaccio

Arrival of Leg 1 - Parc Fermé - Place du Diamant - Ajaccio

Parc Fermé -

Best Western Amirauté -

Opening of the Service Park - Airport - Ajaccio

Opening of the rally HQ - Best Western Amirauté - Ajaccio

Opening of the Media Center - Best Western Amirauté -
Ajaccio

Start of Leg 2 "Ajaccio - Ajaccio” - Parc Fermé - Place du
Diamant - Ajaccio

Rally Finish - Place du Diamant - Ajaccio

Podium - Prize giving - Place du Diamant - Ajaccio

Post event Press conference - Salle du conseil Municipal
Mairie d’Ajaccio

Final scrutineering - Garage du Golfe - Peugeot — Ajaccio.

- Ajaccio

Time limit to return Safety Tracking System to Rally HQ —

RALLYE GUIDE
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Best Western Amirauté - Ajaccio

Publication of Provisional Final Classification

ONB - Best Western Amirauté - Ajaccio

Publication of Official Final Classification

ONB - Best Western Amirauté - Ajaccio

(*) 30 mn after publication of Provisional Final Classification
(**) = At the start of last journalist
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4 - ENTRIES

4.1 - FIA titles for which the 56" Tour de Corse Automobile counts :
- FIA European Rally Championship for Drivers and Co-Drivers

- FIA European Rally Championship for Teams

- FIA ERC 2WD Championship for Drivers and Co-Drivers

- FIA ERC 2WD Championship for Teams

- FIA ERC Production Car Cups for Drivers and Co-Drivers

- FIA ERC Production Car Cups for Teams

4.2 - Entry fees

A - Team Supported Entry / Other Legal Entity / FIA Priority Entry:
- the entrant is supported, either financially or with technical assistance, by an ERC
registered team or their official representative,
- the entrant is neither the driver nor the co-driver,
- the driver is on the 2013 list of FIA Regional Rallies Priority Drivers.
With organiser’s optional advertising: €2500TTC
Without organiser’s optional advertising: € 4 500 TTC

B - Amateur Entry:
- the entrant is one of the crew members,
- neither crew members is entered on the 2013 list of FIA Regional Rallies Priority

Drivers.

- the entrant receives no support from an ERC registered team or their official
representative,

- the vehicle is not the property of an ERC registered team or their official
representative.

With organiser’s optional advertising: € 1.800 TTC
Without organiser’s optional advertising: € 3.800 TTC

Entry fees are including :

- sticker cRECONNAISSANCE»

- set of competition numbers

- set of ERC advertising stickers

- sticker «<KASSISTANCE>» (service)
- sticker «AUXILIAIRE> (auxiliary)
- pass « TEAM »

- pass « REFUELING »

- pass « MECANICIEN »

- pass « VIP/IGUEST »

- map

- official programme

- road book (*)

(*) Road books may be mailed to entered crews upon receipt of a written request to the
organisers with a € 30 mailing fee.

MNNWEBHonvNRNRPRP R DD
PRPRRPAMAMNNRPRPRPRPRD

Supplementary Regulations and Rally Guide will be available on website :
http://www.asacc.fr

4.3 - Payment details
See Supplementary Regulations

RALLYE GUIDE
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4.4 - Refunds
See Supplementary Regulations

5 - SERVICE PARKS

General information — Opening times

There will be two official Service Parks : Corte & Ajaccio (see road-book for GPS points)
Before the start of the rally an additional unofficial service park is available at Calvi for the
competitors; this additional unofficial service park will not be used by the rally cars after

the TCO.

Opening time
Calvi waste ground at the entrance
(unofficial)  of the city (gravel)
Wednesday, May,15th from 07:30 to 21:00
42° 33.741 N/ 008°45.324 E Thursday, May,16™ from 07:30 to 23:00

Friday, May, 17" from 05:30 to 11:00

Corte Aerodrome (tarmac)
Thursday, May, 16" from 16:00 to 20:00
42°17.367 N/ 009°11.524 E Friday, May, 17" from 06:30 to 22:00

Ajaccio Airport (gravel)
Friday, May, 17" de 20h00 & 00h30
41°55.550 N / 008°46.790 E Saturday, May, 18" de 07h00 a 22h30

During the rally, service will be made into the Service Parks (Corte & Ajaccio) .
Servicing outside these zones is forbidden.
According to FIA-RRSR Art. 48, 49 & 50 (Art. 51 & 52 will not apply)

Only two service vehicles and one auxiliary car per competitor will be authorised in the
Service Parks. These vehicles must have the «ASSISTANCE» or «AUXILIAIRE»
stickers affixed on the windscreen. They must imperatively be parked in the allocated
surface of each competitor. Any breach of this rule will be fined with € 500 TTC.

Crews wishing to have their service areas side by side should indicate it at the
moment of their inscription.

Allocated surfaces in Service Parks :

ERC Registered Team : 200 m2

Team Supported Entry / Other Legal Entity / FIA Priority Entry :

140 m?2 for one entered car

200 m2 for two cars

50 m? for each additional car.

Amateur Entry : 80 m2 per entered car.

Additional space can be ordered before the closing date of entries. It will be allocated as
opportunities and ERC terms of reference, and charged at the rate of € 12 per m?

Cleanliness and safety of your stand
Each competitor is responsible for the behavior of its service team members.
In the service park, all competitors must :

RALLYE GUIDE
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- keep near to any racing car a fire extinguisher for A, B and C type fires of a
minimum capacity of 5 kg, having been checked within the last 2 years.

- place under each racing car a waterproof and resistant to hydrocarbons ground
sheet of a surface equal to that of the car (3m x 5m minimum).

- take care of his waste removal when his team leaves the parks at the latest; failure to
comply will result in a cash penalty of € 500 (vat incl.).

The penalty for extinguisher or ground sheet failure in the parks is € 200 TTC each
(vat incl.).

Waste water emptying, car wash and the driving of stakes into the ground are
forbidden in the Service Parks.

The Organising Committee thanks you in advance for your understanding of our
marshalls who do their best to make sure that the rally takes place in good conditions
and to make sure that everyone respects not only the regulation but everybody else as
well.

The Officials of the rally will verify the proper compliance with these requirements and
any infringement will be submitted to the Stewards who will determine the penalty to

apply.

Speed inside Service Parks

The speed of rally cars and services vehicles in the service parks may not exceed 30
km/h. Failure to comply with this limit shall result in a penalty applied by the Stewards.

Re-start after retirement / Rally 2

Accordingly FIA-RRSR V1 ERC Art. 46.

In case of retirement in Leg 1, any competitor wishing to re-start the rally from the start of
Leg 2 must confirm their intention to the Clerk of the Course as quickly as possible (and
no later than one hour prior to the publication to the start list of the subsequent Leg) by
using the phone number indicated below and on the Road-Book.

Any infringement will be submitted to the Stewards of the Meeting who will determine the
sanction to be applied.

Any competitor who restarts will not be classified in the final overall classification.

Recovery of retired cars
In case of retirement, the competitor must notify the Clerk of the Course as quickly as
possible by using the telephone number

Emergency / Withdrawal: 07.85.39.82.19

When the sweeping car reaches them, the crew must specify if they need a tow vehicle.
Any retired car must be recovered by its own team personnel.

In case of final retirement the safety tracking system must be returned to Rally HQ no
later than Saturday May 18™ at 22:00.

Any infringement will be submitted to the Stewards of the Meeting who will determine the
sanction to be applied.

Breakdown services

Breakdown services, towing or taking a car away in a SS will only be authorized, at the
discretion of the Clerk of the Course, after the last passage on this SS and only after the
sweeping car has gone through.

RALLYE GUIDE
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IMPORTANT : All breakdown services used in a SS or on road section are at the
cost of the competitor, even if that breakdown service is done with organisation’s
material.

ORGANISER’S FACILITIES
- general security 24h/24

- waste collection

- waste oil tanks

- public toilets

Manufacturer Supported Entry / Other Legal Entity / FIA Priority Entry :
- water

- power

- wi-fi

EXTRA FACILITIES (to be charged upon request)

Mobile toilets rental / Emptying of waste water /
Emptying of the motorhomes’ toilets :
SARL CORSEVENE
Route de Caldaniccia
20167 Sarrola Carcopino
Tél : +33 (0)4 95 20 46 33/
Fax : +33 (0)4 95 20 58 07
Mobile : +33 (0)6 22 31 25 60
corsevene@wanadoo.fr
Private Security ::
SOCIETE DE SECURITE MERIDIONALE
Résidence La Gravona — Bat. A4
Rue des Romarins -
20090 Ajaccio
Tél: +33 (0) 4 95 22 39 17
Fax : +33 (0) 4 95 20 25 86
ssm-corse@orange.fr

Internet :
please, use the order forms in appendix

power, water connection :
please, use the order forms in appendix

6 - TWO-WAY RADIO
Please find the application form for temporary frequencies in the Appendix.

Autorité de Régulation des Communications Electroniques et des Postes
Contact:

Agence National des Fréquences

Pdle de Noiseau

34 B Route de la Queue en Brie

Départementale 136

94880 NOISEAU

Tél : +33 (0)1 45 95 33 27 - Fax : +33 (0)1 45 95 58 07 - www.arcep.fr - tempo@anfr.fr

RALLYE GUIDE
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7 -FUEL / TYRES

7.1 - FUEL

There will be no unique imposed fuel supplier.

Contacts for fuel suppliers :

ETS Racing Fuels — Yann Labia - yann.labia@ets-p.com - Mob. +33 6 80 45 73 36

Distribution during the rally

Competitors may only refuel in the designated refueling zones (RZ) or at commercial
filling stations on the rally route and specified in the Road-Book.

In these areas any kind of servicing is prohibited except the refueling of the car.

Refueling Zones (RZ) :

The refueling must be made by the crew or by members of the team (2 persons
maximum) (see FIA-RRSR Art. 58.2.7).

In this last case, it is recommended that these persons are wearing complete fire-
resistant approved (FIA-RRSR Art. 58.2.3), overalls, if not, it's compulsory for them to
wear clothes covering arms and legs (no shorts or T-shirts).

Commercial filling station specified in the Road-Book :

The refueling may be done at commercial filling stations on the rally route and specified
in the Road-Book for competitors using commercial fuel.

In that case the presence of any member of the team is prohibited.

Only the fuel dispensed from pumps in these filling stations can be used: this fuel must
be dispensed directly into the tank of the competing car.

Only unleaded 95 fuel is available in commercial filling stations in Corsica (no
unleaded 98 fuel).

7.2-TYRES
Tyres specified for use during the rally

The number of tyres is not limited. All tyres used must be readily available commercially
and must comply with FIA-RRSR, Art. 60 and Appendix V § A&B.

It is forbidden to change tyres between service parks unless there are spare tyres on
board. This change has to be done by the driver and/or co-driver.

Only marked tyres may be used during the rally.
Tyre marking will be carried out as indicated in the Road-Book.

The use of an anti puncture device (ATS or other type) is prohibited.

Tyres during reconnaissances
See FIA-RRSR Art. 25.2

8 - IMPORT OF VEHICLES AND SPARE PARTS

Vehicles from the European Union do not need specific documents for customs
clearance. Only non-EU competitors will need to show an ATA (obtainable from the
Board of Trade of the country of origin) to customs authorities at their point of entry into
the European Union.

RALLYE GUIDE .
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Vehicles from the European Union but which pass through Switzerland (a non-EU
member) should contact:

Oberzolldirektion, Monbijoustrasse 40, CH-3003 Berne.
Tel.: +41 (0)31 322 6511 — Fax +41 (0)31 322 7812 — Website : http:/www.ezv.admin.ch/

9 - HELICOPTERS

REGISTRATION PROCEDURE

In accordance with Safety regulations and the disposals of the civil aviation authorities,
any helicopter taking part in the rally should be duly registered with the organiser
to fly during the rally.

The registration form is to send to organizer the April 28th at the latest. (see
registration form on website)

The registration entry fee is 1.794 € (vat incl.). A fee of 119,60 € (v.a.t. incl.) will be taken
in case of cancelation).

Each helicopter company will provide the organization when registering with:
- a list of registered helicopters,

- their air operator certificate and operating license,

- exemptions from overflight rules issued to these companies,

- a copy of their certificate of insurance,

- the list of pilots and a copy of their licenses and qualifications.

The registered helicopter's pilots will receive the «Helicopter Guidelines» including the
regulations, a handbook of circulation, maps of the SS, landing zones and GPS
coordinates.

The helicopter pilot briefing (mandatory for all drivers) will be held Thursday, May 16th,
2013 at 10:00 Centre Social - Calvi

HELICOPTER COMPANIES IN CORSICA :

CORSEUS HELICOPTERES :  Aéroport Napoléon Bonaparte
Campo dell’Oro 20090 Ajaccio
Tél: +33(0)4 95227707 www.corseus helicopteres.fr
Fax: + 33 (0)4 95 22 54 35 — corseus@wanadoo.fr

10 - HOSPITALITY ARRANGEMENTS

The Tour de Corse is open to the public.
Access to special stages and service parks is free.

Special services and VIP Packs can be provided.
Contact :

European Sport Communication S.A. Tel. :+ 352 445 890
Fax :+ 352 445 880
Mobile :+ 352 621 25 30 11
info@european-sport.net
Www.european-sport.net

RALLYE GUIDE
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11 - HOTEL / ACCOMODATION RESERVATION

Ajaccio, Calvi, Corte and their areas offer a wide selection of hotels, residences, motels,
guest houses or rentals.

You can make your accommodation reservation directly at your choice’s place through
the Tourist Office website who update frequently their database

AGENCE DU TOURISME DE LA CORSE  Tél: 00 33 (0)4 95 51 00 00
info-fr@ctc-atc.com

OFFICE DE TOURISME D’AJACCIO Tél. +33 (0)4 95 51 53 03
info@ajaccio-tourisme.com
www.ajaccio-tourisme.com

OFFICE DE TOURISME DE CALVI Tél. +33 (0)4 95 65 16 67
omt.calvi@wanadoo.fr
www.balagne-corsica.com

OFFICE DE TOURISME DE CORTE Tél. +33 (0)4 95 46 26 70

corte.tourisme@wanadoo.fr
Www.centru-corsica.com

http://www.direction-corse.com/hotel/Ajaccio.html

12 - RECONNAISSANCE

12.1 Procedure for registration

Reconnaissance documentation will be available on Monday May13th from 18:00
to 21:00 and on Tuesday May 14™ from 07:30 to 09:30 at Hotel Best Western
Amirauté - Ajaccio.

All drivers will receive a specific “Reconnaissance” sticker and a reconnaissance control
card.

The sticker must be affixed on the top middle part of the windscreen of the
reconnaissance vehicle.

The reconnaissance control card must be presented to the marshall (identifiable by a
tabard) at each stage start in order to gain access to the special stage. On completion of
reconnaissance, this reconnaissance control card must be returned to the
Administrative Checks (Centre Social -_Calvi) no later than Thursday May 16™ at
12:30.

12.2 Programme

Reconnaissance will take place on Tuesday May 14th and Wednesday May 15th in
accordance with schedule specified in SR - Appendix Il.

Competitors will be allowed to run this reconnaissance in the order of their choice while
respecting the schedule. Under no circumstance special stages may be run in the
opposite direction to rally traffic.

All reconnaissance apart from this period is forbidden.

A maximun of two passages through each stage are authorized. When a stage is used
twice or more it shall be considered as one stage for the purposes of reconnaissance.
Any Crew offender will not be allowed to take part to the rally.
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12.3 Specific and/or national restrictions — Speed limit on the special stages

For all crews, reconnaissance is only authorized in cars that conform with FIA-RRSR
Art.25.

It is emphasized that reconnaissance takes place on roads opened to ordinary traffic.
Reconnaissance is not practice :

- all road traffic laws are to be fully respected, at all times,

- the safety and rights of other road users must be respected ,

- reconnaissance cars have to be covered by insurance as required by the law, no
responsability being imputable to the organisers in case of accident.

Any infringement of the reconnaissance regulation will be transmitted to the Stewards of
the meeting who will take all necessary decision up to exclusion of the competitor.

During reconnaissance :

Speeding will incur a fine applied by the clerk of the course as follows :
€ 25 per km/h over the speed limit.

Other traffic infringements will incur a fine applied by the Stewards.

13 - SCRUTINEERING, SEALING AND MARKING

13.1 Scrutineering venue and timetable
Scrutineering will be held on Thursday May 16™ from 08:00 to 14:00 at Parking de la
Citadelle de Calvi, by notification.

13.2 Preparation to be made before the car is brought to scrutineering

Markings and sealings

Following FIA-RRSR Art. 63.3 (transmissions), FIA priority drivers and ERC priority
drivers will have their parts limited and marked. Others drivers may have their parts
limited and marked at the discretion of the Clerk of the Course.

Marking and sealings will be done on Thursday May 16 " from 08:00 to 10:30 at Service
Park - Calvi, by appointment.

Identification

Cars must be presented to the scrutineers with the rally plates, competition numbers,
ERC advertising and optional advertising affixed (see SR Appendix IV). Cars which do
not comply with this rule will not be scrutineered.

Driver's safety equipment

All items of clothing including helmets and Hans intended to be used must be produced
at scrutineering. Compliance with Appendix L Chapter Il will be checked. (see SR
Appendix V).

Special national requirements

Each competing car must be equipped with a reflective triangle and two fluorescent
jackets.

Two belt cutters must be carried on board at all times. They must be easily accessible for
the driver and co-driver when seated with their harnesses belt fastened (Art. 253.6
Appendix J).

13.3 - Safety Tracking System

All cars must be fitted with a safety tracking system.

A 200 € deposit will be requested at collection of Safety Tracking System.
Installation instructions are in Appendix of this Rally Guide

The installation will be checked at scrutineering.

RALLYE GUIDE
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Collection : at Administrative checks — Centre Social — Calvi
Wednesday May 15" from 18:00 to 20:00

Thursday May 16" from 07:45 to 12:45
Return : at Rally HQ — Best Western Amirauté - Ajaccio
Saturday May 18™ no later than 22:00

Dismantling of the Safety Tracking System will be allowed during last Service Park (SP E
Ajaccio Airport).

In case of final retirement the safety tracking system must be returned to Rally HQ no
later than Saturday May 18™ at 22:00.

13.4 - Final check

Final check will take place at : Peugeot - Garage du Golfe - 15 Cours Jean Nicoli -
Ajaccio

The competitors who should present their cars to the final technical scrutineering will be
escorted by organisers from the podium to the Final checks on Saturday May 18 ™, at
20:30. After final scrutineering, they will be escorted to go back to the Parc Fermé.

14 - SHAKEDOWN

There is no official shakedown.

15 - START PROCEDURE

15.1 - Ceremonial start
The Ceremonial start of the 56™ Tour de Corse Automobile will take place on Thursday
May 16" at 20:30 at the Calvi Citadelle.

Cars competitors must report to the holding area no later than 10 minutes before its given
start time, and the crew has to be present next to their car 10 minutes before their given
start departure time.

Any delay will be penalized by a fine of € 500.

Crews must wear their overalls.

The cars will start in descending order of numbers, every minute.
It will not be recovered from time card.
There will be no parc ferme after the ceremonial start.

15.2 - Start Parc Fermé

Cars must enter the Start Park Fermé on Friday 17 ™ from 06:15 to 07:15 according to an
individual timetable to be published by means of a bulletin.

A team representative may deliver the car.

Any delay will be penalized by a fine of € 500.

15.3 - Start order

qu start order and intervals shall be accordingly FIA-RRSR V1 ERC Art.45 :

1% leg:

a) FIA Priority Drivers,

b) ERC Priority Drivers in the order of the provisional classification of the FIA European
Rally Championship,

c¢) all the other competitors in the order of numbers.

RALLYE GUIDE
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All FIA and ERC Priority Drivers, or at least the first 10 cars, will start at two minutes
intervals. All other cars will start at one minute intervals.

2" eg:

FIA & ERC Priority Drivers will restart as a merged group in reverse order according to
their classification at the finish of the final special stage of the 1 %' Leg. Minimum first 10™
cars at two minutes intervals.

All other drivers shall normaly restart as a merged group after the FIA and ERC Priority
Drivers in the order of their classification at the finish of the final special stage of the 1 %

leg.

However, any changes to the discretion of the Race Director and in agreement with the
promoter of the ERC will be made and will be reflected in start order lists.

Special Stage start system

Special Stage starts will use an electronic countdown system synchronised with a
starting lights system.

This countdown system, counting down by seconds, is clearly visible to the crew from the
start position.

The clock of starting system shows the time under analogical form.

The disk is RED between starts and it becomes YELLOW 5 seconds before the ideal
starting time.

5 «BEEPS» for the last 5 seconds with a high pitched “BEEP” for the start.

This system will be coupled to the jump start detection device, which is 40 cm in front of
the starting line, this system records any situation in which a car leaves the starting line
before the correct signal.
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16 - FINISH PROCEDURE

The rally ends at TC 11D.

Competitors will present for the first 10 in the reverse order of standings for the arrival
ceremony and the awards ceremony.

After the podium procedure, competitors must immediately drive their cars to the final
Parc Fermé, excepted those who must go first to the final scrutineering.

A pass to authorize collection of the car when the final Parc Fermé is opened will be
handed to each competitor whose car enter Parc Fermé

Following crews will be driven to the post-evetn Press Conference which will be at 20:15
at the Salle du conseil Municipal Mairie d’Ajaccio
the first 3 crews at ERC General Scratch Classification

- the rally winner (if different)

Cars will only be authorized to leave final Parc Fermé once the Parc Fermé has been
declared open, following publication of the final official classification and upon
presentation of the pass handed to the competitor on arrival at Parc Fermé.

One hour after the publication of the final official classification, the Parc Fermé will be
opened to the public and the Organiser will no longer be responsible for the cars.

17 - PR ACTIVITIES

Promotional photo :

Crews regularly engaged in ERC rallies and some guests competitors will be invited to a
“family photo”.

They will have to be at Calvi Service Park Thursday, May 16 at 16:45

Crews must wear their overalls.

They will be drive by touristic road-train from the service park to the Citadelle of Calvi for
a "family photo". Return back to the service park by road-train around 17h15/17h30.

18 - MEDIA

18.1 - Contact before the event

National Press Officer : Hélene LARIVIERE

Mob. : + 33 (0) 6 07 37 91 15/ Fax : + 33 (0)4 95 23 62 69
e.mail : helene.lariviere @free.fr

18.2 - Accreditations procedure
18.2.1 - Media accreditations (journalists, radio, webmasters)
The Accreditation Form (see Appendix) together with the documents (see list below)
should be sent at the latest April 18" to:
ASACC Tour de Corse
Héléne LARIVIERE / SERVICE PRESSE
e.mail : helene.lariviere @free.fr

Each application must include the following :
a) a formal application for accreditation on letterhead of the publication, signed by the
Managing Editor or Editor in Chief. Applications signed by another editorial staff
will not be accepted,
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b) a duly completed accreditation form,

¢) the name(s) and the quality(ies) of the representative(s) covering the Tour de Corse
2013,

d) the publication information such as : distribution, frequency, etc ...

e) the photocopy of the national press card of the representative(s) covering the Tour de
Corse 2013,

f) an original of the publication,

g) photocopies or originals of documents published during the previous year in IRC or in
WRC,

h) a fax number (without which the publication cannot be accredited).

18.2.2 - Commercial photographers

The photographers not conforming to the above enumerated criteria (promotion and/or
commercial photographers) must submit their application before April 18". Their
accreditation will only be delivered upon receipt of the commercial license established
between the ASACC and the applicant.

18.3 - Media Accreditation Centre

Wednesday, May 15
10:00 - 19:00 Opening of the Media Accreditation Centre — Hbtel Mariana — Calvi

18.4 - Media Centre
Thursday, May 16

08:00 — 23:00 Opening of the Media Centre — Hbtel Mariana — Calvi

Friday, May 17

07:30 — 22:00 Opening of the Media Centre — Museum — Corte

14:00 — 22:00 Opening of the Media Centre — Best Western Amirauté — Ajaccio

Saturday, May 18
07:45 — (**) Opening of the Media Centre — Best Western Amirauté - Ajaccio

(**) = At the start of last journalist

18.5 - Press Conferences
Thursday, May 16
18:00 Pre-event Press Conference — Hbtel Mariana — Calvi

Saturday, May 18
20:15 Post-event Press Conference —
Salle du conseil Municipal Mairie d’Ajaccio

18.6 - Promotional photo
See Rally Guide Art. 17.

18.7 - Teams’ Media contacts
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8.8 - Expected Media coverage

Television

Vendredi 17 mai

11h00 / 12h00 ES 2 Erbajolo - Pont d’Altiani Direct Eurosport & FR3 VIA STELLA
20h00 / 21h00 ES 6 Erbajolo - Pont d’Altiani Direct Eurosport & FR3 VIA STELLA

Samedi 18 mai
12h00 / 13h00 ES 8 Sarrola - Liamone Direct Eurosport & FR3 VIA STELLA

18h00 / 19h00 ES 11 Sarrola - Liamone Direct Eurosport & FR3 VIA STELLA
20:00 Podium Direct FR3 VIA STELLA

Radio
RCFM

19 - PASSES
See Appendix V.
20 - MEDICAL AND SAFETY SERVICE (non exhaustive list)

Emergency number

POLICE / GENDARMERIE SECOURS Teél. : 17

FIREMEN Tél. : 18

EMERGENCY AMBULANCE RESCUE Tél. : 15

ALL EMERGENCIES Tél. : 112

Hospitals :

AJACCIO HOSPITAL Tél. : +33 (0)4 95 29 90 90
BASTIA HOSPITAL Tél. : +33 (0)4 9559 11 11
CALVI HOSPITAL Tél. : +33 (0)4 95 65 11 22
CORTE HOSPITAL Tél. : +33 (0)4 95 45 05 00
Médecins de garde Ajaccio : Tél. : +33 (0)4.95.25.87.00

21 - LIST OF USEFULL FACTS AND SERVICES

CURRENCY
EURO (€)

CLIMATE
Mediterranean : temperature during the rally in May between 12° C and 21°C
Weather Forecast : http://www.meteofrance.com / http://fr.weather.com

TIME ZONE
GMT + 2h during the rally (summer time)

SUNRISE / SUNSET

Ajaccio :

Tuesday, May 14™ Sunrise 06:05 Sunset 20:37
Wednesday, May 15™ Sunrise 06:04 Sunset 20:38
Thursday, May 16™ Sunrise 06:03 Sunset 20:39
Friday, May 17" Sunrise 06:02 Sunset 20:40
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Saturday, May 18" Sunrise 06:01 Sunset 20:41

POWER SUPPLY
220 volts AC, 50 Hz. European style round two-pin plugs are in use —

DRIVING IN FRANCE

Speed limits in France :

Motorways : 130 km/h (110km/h if raining)

Two-way roads divided by a central reservation : 110 km/h (L00km/h if raining)

Two-way roads not divided : 90 km/h (80 km/h if raining)

Built-up areas : 50 km/h

You will usually have to pay a toll for motorways in France.

Speed limit controls are frequent.

Alcohol :

Drunk drivers are liable to heavy penalties. The legal limit is 0.5 grammes of alcohol for 1
liter of blood.

Safety belts : must be worn in the front and the back.

Mobile phone : it is forbidden to use mobile phone while driving.

Priority :

In the city streets pedestrian have the right-of-way. Pedestrian crossing have the right-of-
way even if traffics lights are green. If a pedestrian starts crossing the road you have to
let him go, even if he's not in a pedestrian crossing.

When two roads cross at an intersection, the right-of-way is always given to traffic
approaching from the right, unless traffic signs indicate the opposite.

Trucks : Vehicles or groups of vehicles with a gross permitted weight of more than 7.5
tons are prohibited from all public roads on Saturdays and the day before public holidays
from 22:00 and from 00:00 to 22:00 on Sundays and public holidays.

You can ask for waivers to the Prefet of the French department you are going to charge
the vehicles from.

SECURITY COMPANIES
Guarding Private:
SOCIETE DE SECURITE MERIDIONALE

Résidence La Gravona — Bat. A4
Rue des Romarins -

20090 Ajaccio

Tél: +33 (0) 4 9522 39 17

Fax : +33 (0) 4 95 20 25 86
ssm-corse@orange.fr

HIRE CARS COMPANIES

Partners companies :

EUROPCAR AJACCIO Tél. : +33(0)4 95 23 57 01
Fax : +33(0) 4 95 23 57 03

EUROPCAR BASTIA Tél. : +33(0)4 95 30 09 50
Fax : +33(0) 4 95 30 09 59
EUROPCAR CALVI Tél. : +33(0)4 95 65 10 19

Fax : +33(0) 4 95 65 21 09

Others companies: Ajaccio Bastia

ADA +33(0)4 95 2356 57 +33(0)4 95 54 55 44
AVIS +33(0)4 95 23 56 90 +33(0)4 95 54 55 46
BUDGET +33(0)4 95 30 05 04 +33(0)4 95 30 05 04
HERTZ +33(0)4 95 23 57 04 +33(0)4 95 30 05 00
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+33(0)4 95 23 57 15 +33(0)4 95 36 07 85
+33(0)4 95 72 26 35 +33(0)4 95 30 16 06

AIRLINE COMPANIES AND AIRPORTS

Aéroport d’Ajaccio

Aéroport de Bastia

Aéroport de Calvi

Air France

AIR CORSICA (CCM) (partenaire)

Easy Jet

SHIP TRANSPORT
CORSICA FERRIES (partenaire)

LA MERIDIONALE CMN

SNCM

RALLYE GUIDE

Tél.: +33(0)4 95 23 56 56 /
Fax. : +33(0)4 95 23 67 89/
www.ajaccio.aeroport.fr

Tél. : +33(0)4 95 54 54 54 /
Fax. : +33(0)4 95 54 54 56 /
www.bastia.aeroport.fr

Tél. : +33(0)4 95 65 88 88/
Fax. : +33(0)4 95 65 88 45/
www.calvi.aeroport.fr

Vente par Tél en France 3654, 7j/7 de 6h30 a
22h (0,34€/m).
www.airfrance.com

Assistance par téléphone : 0825 35 35 35 (0,15€
ttc/min)

www.aircorsica.com

www.easyjet.com

Tel. 0825 095 095 (0,15€ ttc/min) /
www.corsica-ferries.fr

Tél. 0 810 20 13 20 prix d’un appel local /
www.lameridionale.fr

Tél. 3260 « SNCM »

www.sncm.fr
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ANNEXE I / APPENDIX I

ITINERAIRE / ITINERARY

From 16th to 18th May 2013

16 au 18 Mai 2013
LEG 1 - FRIDAY MAY 17th 2013 / VENDREDI 17 MAI 2013
TC Location SS dist. Liaison dist. ~ Total dist. ~ Target time First car due
CH Emplacement Dist. ES Dist. Liaison Dist. Totale  Tempsimparti  Dép. 1ére voit.
Self refuel before Start Parc Ferme
Distance to next refuel 27,53 96,82 124,35
0  Start Parc Fermé Qut - CALVI CITADELLE 07:45
1 Le Fangu 28,90 28,90 00:35 08:20
§S1 LeFangu - ND de la Serra 27,53 00:03 08:23
LY Remote Refuel - Ponte-Leccia Gare SNCF (67,92 km after S5 1)
1 Distance to next refuel 24,57 61,19 85,76
1A Regroup IN - Corte Citadelle 88,58 116,11 02:00 10:23
1B Regroup OUT 00:18 10:41
2 Erbajolo 13,50 13,50 00:22 11:03
§§2 Erbajolo - Pont d'Altiani 1 24,57 00:03 11:06
2A Regroup IN - Corte Citadelle 20,60 45,17 00:50 11:56
28 Regroup OUT 00:40 12:36
2C  Technical Zone IN - Carte Airport 6,43 6,43 00:15 12:51
2D Technical Zone OUT - Service IN 00:03 12:54
Service A - CORTE AIRPORT (52,10) (158,01) (210,11) 00:30
2E  Service OUT 13:24
VAN Refuel - Corte Airport. (0,00 km after TC ZE)
2 Distance to next refuel 38,52 89,66 128,18
3 Barchetta 43,18 43,18 00:51 14:15
§§3 Barchetta - La Porta 1 23,24 00:03 14:18
4 Taverna 27,05 50,29 01:00 15:18
S$S 4 Taverna - Pont de Castirla 15,28 00:03 15:21
4A  Regroup IN - Corte Citadelle 13,00 28,28 00:38 15:59
4B Regroup OUT 00:20 16:19
4C  Technical Zone IN - Corte Airport 6,43 6,43 00:15 16:34
4D  Technical Zone OUT - Service IN 00:03 16:37
Service B - CORTE AIRPORT (38,52) {(83,23) {121,75) 00:30
4E  Service OUT 17:07
RZ Refuel - Corte Airport (0,00 km after TC 4E)
3 Distance to next refuel 47,81 115,70 163,51
5 Barchetta 43,18 43,18 00:51 17:58
SS5 Barchetta - La Porta 2 23,24 00:03 18:01
5A  Regroup IN - Corte Citadelle 44,69 67,93 01:20 19:21
5B Regroup OUT 00:20 19:41
6 Erbajolo 13,50 13,50 00:22 20:03
$S 6 Erbajalo - Pont d’Altiani 2 24,57 00:03 20:06
6A  Technical Zone IN - Corte Airport 14,33 38,90 00:45 20:51
68  Technical Zane OUT 00:05 20:56
RZ Remote Refuel - Corte airport (0,00 km after TC 6B)
4 Distance to next refuel 0,00 94,27 94,27
6C  Parc Fermé IN - AJACCIO (early check-in allowed) 87,77 87,77 02:00 22:56
Leg 1 totals (138,43) (444,71) (583,14)

Sunrise : 06h02 / Sunset : 20h40 V6 - 22/04/2013
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From 16th to 18th May 2013
16 au 18 Mai 2013

LEG 2 - SATURDAY 18th MAY 2013 / SAMEDI 18 MAI 2013

TC Location SS dist. Liaison dist. ~ Total dist. ~ Target time  First car due
CH Emplacement Dist. ES Dist. Liaison Dist. Totale  Tempsimparti  Dép. fere voit.
6D Parc Fermé Out - AJACCIO 09:15
6E  Service IN 6,00 6,00 00:15 09:30
Service C - AJACCIO AIRPORT (93,77) (93,77) 00:45
6F  Service OUT 10:15
VAN Refuel - Renault Total (0,48 km after TC 6F)
5 Distance to next refuel 43,59 81,96 125,55
7 Carbuccia 17,88 17,88 00:30 10:45
§§7 Carbuccia - Tavera 1 16,89 00:03 10:48
7A  Regroup IN - Sarrola rugby stadium 13,67 40,56 00:45 11:33
7B Regroup OUT 00:18 11:51
8  Sarrola 7,39 7,39 00:12 12:03
5§8 Sarrola - Liamone 1 26,70 00:03 12:06
YA Remote Refuel - Renault Total - RN193 (33,36 km after 55 8)
6 Distance to next refuel 22,47 60,15 82,62
9  Marato 55,84 82,54 01:28 13:34
SS9 Marato - Acqua Doria 22,47 00:03 13:37
9A  Regroup & Technical Zone IN - Ajaccio Airport 37,17 59,64 01:09 14:42
98 Regroup OUT 00:53 15:35
9C  Service IN - Ajaccio Airport 0,37 0,37 00:02 15:37
Service D - AJACCIO AIRPORT {66,06) (142,32) (208,38) 00:30
9 Service OUT 16:07
VAR Refuel - Renault Total (0,48 km after TC 9D)
FAR Distance to next refuel 43,59 87,96 131,55
10 Carbuccia 17,88 17,88 00:30 16:37
$S 10 Carbuccia - Tavera 2 16,89 00:03 16:40
10A Regroup IN - Sarrola rugby stadium 23,67 40,56 00:45 17:25
108 Regroup OUT 00:26 17:51
11 Sarrola 7,39 7,39 00:12 18:03
§§ 11 Sarrola - Liamone 2 26,70 00:03 18:06
11A  Technical Zone IN - Ajaccio Airport 33,08 59,78 01:10 19:16
11B  Technical Zone OUT - Service IN 00:03 19:19
Service E - AJACCIO AIRPORT {43,59) (82,02) (125,61) 00:10
1€ Service OUT 19:29
11D Holding IN - Finish - Ajaccio  (early check-in allowed) 6,42 6,42 00:16 19:45
Podium Ceremony (20h00)
Leg 2 totals {109,65) (236,76) (346,41)
Sunrise : 06h01 / Sunset : 20h41
OIA U RA
SS Liaison Total % *
LEG1 Sections 1-2-3-4-5 6 SS 138,43 444,71 583,14 23,74%
LEG2 Sections 6-7-8-9 5SS 109,65 236,76 346,41 31,65%
TOTAL - 11SS 248,08 681,47 929,55 26,69%

* % = the percentage of the total distance of special stages

*% = pourcentage de la distance totale des épreuves spéciales
RALLYE GUIDE
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ANNEXE 1.2 / APPENDIX 1.2
ITINERAIRE COMPARE AUX ANNEES PRECEDENTES
ITINERARY COMPARED WITH PREVIOUS YEARS

N° ES SS ldem / Same
2012/ 2011

1 le Fangu - ND de la Serra X X

2/6 Erbajolo - Pont d’Altiani X X

3/5 Barchetta - La Porta X X

4 Taverna - Pont de Castirla - X X
7/10 Carbuccia - Tavera X

8/11 Sarrola - Liamone X X

Q Marato - Aqua Doria X
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ANNEXE 1.3 / APPENDIX 1.3

PROGRAMMES DES RECONNAISSANCES

RECONNAISSANCE SCHEDULE

Deux passages maximum dans chaque ES / Maximum two passages through each SS

TUESDAY MAY 14
MARDI 14 MAI

FROM 09:00 TO 11:00 / DEQO9HOO-T11HOO SS/ES 9
MARATO - ACQUA DORIA

FROM 12:00 TO 16:30 / DE 12H0OO - 16H30  SS/ES 8/11
SARROLA - LIAMONE

FROM 156:00 TO 19:30 / DE 15H00 -19H30 SS/ES 7/10
CARBUCCIA - TAVERA

WEDNESDAY MAY 15
MERCREDI 15 MAI

FROM 07:30 TO 09:15 / DE O7H30-09H15 SS/ES 2/6
ERBAJOLO - PONT D'ALTIANI

FROM 09:30 TO 12:00 / DE O9H30-12H00 SS/ES 4
TAVERNA - PONT DE CASTIRLA

FROM 11:45TO 15:45/DE 11H45 - 15H45 SS/ES 3/5
BARCHETTA - LA PORTA

FROM 16:00 TO 20:00 / DE 16HOO - 20H0O0 SS/ES 1
LE FANGU - ND DE LA SERRA
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ANNEXE 1.4 / APPENDIX 1.4

”

PLANNING HORAIRES EPREUVES SPECIALES

SPECIAL STAGES SCHEDULEE

1.4 - Planning horaires Epreuves Spéciales /| 1.4 - Special Stages Schedule

0l

Mise En

Autorite/Org.

Depart i1

Voiture

s Place Fermeture | Tricolore i Information | Promotion | Observateur | Infosono 000 00 0 Voiture au CH T balais KM ES Nom ES
H-02:15 H-02:00 H-01:30 H-01:00 H-00:55 H-00:35 H-00:35 H-00:30 H-00:30 H-00:20 H-00:10 H-00:03 H
2:15 2:00 1:30 1:00 0:55 0:35 0:35 0:30 0:30 0:20 0:10 0:03 0:00
ETAPE 1
ES1 1 6:08 6:23 6:53 7:23 7:28 7:48 7:48 7:53 7:53 8:03 8:13 8:20 8:23 27,53 |Le FANGU - Nd de la SERRA
RG
ES2 2 8:51 9:06 9:36 10:06 10:11 10:31 10:31 10:36 10:36 10:46 10:56 11:03 11:06 24,57 |ERBAJOLO - ALTIANI
RG
SP
ES3 3| 12:03 12:18 12:48 13:18 13:23 13:43 13:43 13:48 13:48 13:58 14:08 14:15 14:18 23,24 BARCHETTA - LA PORTA
ES4 4| 13:06 13:21 13:51 14:21 14:26 14:46 14:46 14:51 14:51 15:01 15:11 15:18 15:21 15,28 TAVERNA - CASTIRLA
RG
Sp
ES5 5| 15:46 16:01 16:31 17:01 17:06 17:26 17:26 17:31 17:31 17:41 17:51 17:58 18:01 23,24 |BARCHETTA - LA PORTA
RG
ES6 s| 17:51 18:06 18:36 19:06 19:11 19:31 19:31 19:36 19:36 19:46 19:56 20:03 20:06 24,57 ERBAJOLO - ALTIANI
ETAPE 2
SP
ES7 7 8:33 8:48 9:18 9:48 9:53 10:13 10:13 10:18 10:18 10:28 10:38 10:45 10:48 16,89 |CARBUCCIA - TAVERA
RG
ES8 8 9:51 10:06 10:36 11:06 11:11 11:31 11:31 11:36 11:36 11:46 11:56 12:03 12:06 26,70 |SARROLA - LIAMONE
ES9 9| 11:22 11:37 12:07 12:37 12:42 13:02 13:02 13:07 13:07 13:17 13:27 13:34 13:37 22,47 |MARATO - ACQUA DORIA
RG
SP
ES10 o 14:25 14:40 15:10 15:40 15:45 16:05 16:05 16:10 16:10 16:20 16:30 16:37 16:40 16,89 (CARBUCCIA - TAVERA
RG
ES11 ul  15:51 16:06 16:36 17:06 17:11 17:31 17:31 17:36 17:36 17:46 17:56 18:03 18:06 26,70 |SARROLA - LIAMONE
SP

RALLYE GUIDE
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56! GIRU DICORSICA |

56 TOUR DE CORSE

ANNEXE 2 / APPENDIX 2

CARTES / MAPS

Collectivite Territoriale de

~— C ORSE ‘e
y CORSIEA 56: GIRUDICORSICA |

56: TOUR DE CORSE R AMPIONSHIE
FFSA) gz

Friday 17th may, 2013
Le Fangu il dn caia - !
ND de ia Serra (27, 53km) . - 3 - : s 3/
T = Vi, S = s o.if Friday 17th may, 2013
] e = . " 7 . ‘ 7 ) ¢ Conseil géndmad Heue Corsel -
A kot S - La Poria (23,2 4km)
Friday 17¢h may, 2013 £
Taverna
(ot e ot~ | smcunii
Pont de Castirla (15,28km) b«
L I F,

S
el
Location ist. | First cor due.
Emplacement Dép. fére Voit. [
Pare Fermé - OUT - Calvi %
Le Fangu i o cani - ND de la Serra
Erbajolo e se corees - Pt dAltiani 1
Barcherea jcanysaivsi s coses~ La Porta 1 |
Taverna i caner - Pt de Castirla
Barchetta iconsenéral rire corsey - La Porta 2
Erbajolo s as corees = Pt d*Altiani 2
Parc Farmé IN - Ajaccio

Afearfy check-in alkowed)

e —

Saturday 18th may, 2013
s 4

e s Cora 21
ol Tavera (16,89km)

| First car due.
Dép. 1ére Voit.
" |Parc Fermeé - OUT - Ajaccio 09:15
CarBUCEia (cor torritariate de corse 2 Tavera 1 10:48
5arrola (coei siowat cose s s - Liamane 1 12:06
Marato e o'ajaccio) - Acqua Doria 13:37
Carbuccia icon e Covse 20 - Tavera 2 16:40
5Arrola (rasei sénirel corse do sun) - Liamone 2 18:06
Holding IN - Finish - Ajaccia
(early check-in allowed)

Podium Ceremony

RALLYE GUIDE
HEEHEEE®NEMN



561 TOUR DE CORSE _

ANNEXE 2.2 / APPENDIX 2.2

ETAPE 1 / OVERVIEW LEG 1

il
e
it }"”

S

R

6: GIRUDICORSICA

56: TOUR DE CORSE

po A -\ y o ’@ b ‘M/- > )"_ o

. 0 " o (i A o
Cgré'ﬁﬂgmlm; : g JJoi "7 4 \ © g
\ ‘\ | P Calam i A Ny " na 2

gt S & B
Fiday 1Pthmay 2013 e B 1 VO w m Nam
Le Fangu (vitede - o | P~ }
NDdela Serra (27, 53km] q
Friday 17thmay, 2013

Barchetta
(Conseil général Hauta Corse)*

LaPorta (23, 24km)

Boega §ee

NV
Capo Piano M
o

0 7 A : ug\mmm
Fidoy 7hmay 2013 | | e PN Al

Taverna :
(Collectivité temitoriale de Corse)~

Pontde Castirla(15,28km) i

/ M

’ ~
i,y Mny # ‘ 4 Grdus L e | o il i ; B(, ’;/WWW

Sl (n‘k\ ’m: s A N8 Lo 01 B .o vk s e
I

J oo s yf,-:nnm\ i ) LA v o b o Beq0d J M"O/meh“ﬁ%
{ : Al - ]
/ auPe/dam i Tafi A i\ SRR . X | Ssli'dp‘mla N
/ ) L B
o A b ,Qwrcmrd
& @ 8 U e pge Y 3
i f J T S @ Mg, | Pl Minifa Y:!E%m i W el (5ot ] e S
/ a8 ‘wm e ‘B\’" {Bivodifoms. /. \; ¢ Y LN

Y1 g " \_,_,‘Qnrscuw IS 1 lod v o
\ wa )| b bs‘! J/ v; i | i ,F)E\”imn Y
0

Gtk o / %r
Sc; miolu

P_“ w; W%ﬁ&;{;’
‘ v (1 TC |Location S dist. | First car de. Fnday17|hmay,2013 :
s ' éo. fare Voit P Evbajoloeecarg
PW, \w (H Emplacem'ent : DistES | Dép. fere Voit, ™ e ;Ituam(24,sa7km)
\ 0 |Parc Fermé - OUT - Calvi 07:45
co L\\E\E 51 -\ Le Fangu yedecati- ND de la Serra 75 | 080 =5
T‘ $52.|Erbajolo lece o - Pt o Altiani 1 U5T | 1106 @s e
D8 PORTIS) Barcetto onsoiniece-Laborte | | 1B | 1418 1S,

Taverna cat eriarie de corse - Pt de Castirla 15,18 15 ; i o) ; ma
Barchetts cngiiaecose -LaPorta2 | 234 | 1801 i

b 25575 5 oo - L A 2 us | 00

Parc Fermé IN- Ajaccio 1056

(early check-in allowed)

o e
ol Frbele

Ny
b Y i L]
A P \g
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56! TOUR DE CORSE _

56% GIRU DI CORSICA

ANNEXE 2.3 / APPENDIX 2.3

ETAPE 2 / OVERVIEW LEG 2

| P Orchino [ Toy,

| —fo
- ; 8 (| ( i ? ) u L/ o :,»Mm
/ ‘ oy & l( \ s wm d gt N h 5\3 MR
‘“ngé ¢ / I ¢\ R / §;‘ ! Cole” 1NJ A% 0y ui%dm ‘i?n—"z; -
PEdOnigrs % o oy )y ! \ Los \ / e | et e |
G S v ;
87 i mmma ‘
PR de Cargése Cagise 7 Uil g (3 | 2 \/ Y . A
o o Nefs SRR ] X y / Chrse-Elison

| Plkndio do v oS Y PR 1/ ¢ Y A A i N i) ”

8m

Saturday 18thmay, 2013
Samola

(Consel général Corse du Sud) -

Liamon2126,70km)

ws., Curhchn
F( Coloe Wereo

Samedi 18 mai 2013 - SATURDAY 18th MAY 2013

Location §Sdist. | First car due.
(H |Emplacement Dist.ES |Dép, tére Voit, e
60 Parc Ferme - OUT-Afaccio W
$§7 |Carbuccia (Cal territoridece Corse 2+ Tavera f 16,89 10:48
§58' | Sarrola icosei enrl cose s - Liamone 1 | 26,70 12:06
§59. | Marato pte o siccio - Acqua Doria 047 13:37
e’ §510 | Carbuccia (el eritoritece corse - Tavera 2 | 16,89 16:40 I
511 |Sarrola (Cunsev‘!génémt[orseduiud)'Liamonez 26,70 18:06
‘ 11D |Holding IN - Finish - Afaccio 19:45
: (early checkin allowed)
‘ . Podium Ceremony

e, 0 R iy ! Ny T duchHi by flgndits
y . (5 o Ve e
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fo
Tow /g
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Ia Castagn
Bk
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56 TOUR DE CORSE

ANNEXE 2.4 / APPENDIX 2.4
CARTES ET PROFILS ALTIMETRIQUES ES PAR ES
DETAILED MAPS AND ALTITUDE GRAPHS FOR EACH SS.

i

Anse Recisa }
- 8

Routes alternatives
=== Alternatives Roads

=2 D7
24/
772¢

.Sa_n' Quilew O T : D
g = b iva di Leczinle
\ : 3{6558‘0'1 o

= CORSE|
¢ Sosical

Friday 17th may
Le Fangu (Ville de Calvi) -
Notre Dame de la Serra

(=

N ; —~ N
ST eena

CartoExploreur 3 - Copyright IGN - Projection Lambert || étendu / NTF - Echelle 1:50000 1 km

m RALLYE GUIDE
B EEERN
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RALLYE GUIDE

56! TOUR DE CORSE

o = | J <
56! GIRU DI CORSICA

ES. 1:Notre Dame de |a Serra - Le Fangu

ES 1 LE FANGU - ND DE LA SERRA

27,53 km

Point Speciale Coordonnées GPS KM

N E
CH 42°25.350 | 008°40.764
DEPART 42°15.357 | 008°40.724 | 0,00
INTER 1 42°25.721 008°40.036 1,84
INTER 2 42°26.231 008°40.211 3,27
INTER 3 42°26.541 008°39.722 452
INTER 4 42°26.928 | 008°40.387 | 6,31
INTER 5 42°27.357 | 008°40.386 7,47
INTER 6 42°77.872 | 008°40.809 9,14
INTER 7 42°27.913 | 008°40.952 9,61
INTER 8 42°28.624 | 008°41.343 11,54
INTER 9 42°29.281 | 008°41.086 | 13,19
INTER 10 42°30.379 | 008°40.830 15,56
INTER 11 42°30.937 | 003°41.453 17,03
INTER 12 42°31.112 | 008°42.343 19,01
INTER 13 42°31.213 | 008°43.244 | 120,87
INTER 14 42°31.805 | 008°43.235 | 23,05
INTER 15 42°32.435 | 008°43.396 24,64
INTER 16 47" 31.681 008°43.615 25,%
INTER 17 42°32.866 | 008°43.517 | 126,80
ARRIVEE 42°33.044 | 008°43.233 | 27,53
STOP 42°33.159 | 008°43.375
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56! GIRU DI CORSICA

56 TOUR DE CORSE

Routes alternatives [\ |/l
Alternatives Roads
Rl % T S e
g ant’ Andred)

L1

[ /A
| ¢

Erbajolo (Ville de Corté)-

' J P \ o .
b e J | B | g -
W . { /] o\ !
\ \ t \ A N \* P Nt i gat FIa pumomtan AL
: )M T g \ o s
58 A [ % + 3z
h -® AN o
AN o e ) 5 -
- ' i3 - e )
[y’ - &
d Sk > i o Pont Altiani
AR N \ s > <
14 e M § g . 5 nd LN \ \ ! - - - - 3 ]
| b = - * ' \ | R o s Y,
L ‘ N ¢ ' by - ¢ .
4 e ) v e . .
S

277 Neceta- Pucd’ i) 7

VAN :

n v o 8 e i L - ! FAL LY A ] —
CartoExploreur 3 - Copyright IGN - Projection Lambert |l étendu / NTF - Echelle 1:50000 1 km

m RALLYE GUIDE
F B EEER
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RALLYE GUIDE

ES.2-6: Erbajolo-Altiani

L ¢ ] " D
S56f GIRU DI CORSICA

ES 2 ERBAJOLO - PONT D'ALTIANI 24,57 km
Point Speciale Coordonnées GPS KM

N E
CH 42°16.991 | 009°14.964
DEPART 42°16.948 | 009°14.959 | 0,00
INTER 18 42°16.515 | 009°14.982 1,19
INTER 19 42°16.429 | 009°14.830 1,60
INTER 20 42°16.003 | 009°14.588 | 3,05
INTER 21 42°16.033 | 009°15.297 | 4,71
INTER 22 42°16.518 | 009°16.298 | 6,70
INTER 23 42°16.076 | 009°16.864 | 8,22
INTER 24 42°15.713 | 009°17.000 | 9,04
INTER 25 42°15.958 | 009°17.940 | 11,57
INTER 26 42°15.353 | 009°17.938 | 13,75
INTER 27 42°15.013 | 009°17.721 | 15,17
INTER 28 42°14.425 | 009°17.495 | 16,69
INTER 29 42°14.261 | 009°17.539 | 17,03
INTER 30 42°14.498 | 009°17.221 | 19,04
INTER 31 42°13.865 | 009°16.829 | 20,83
INTER 32 42°13.474 | 009°16.417 | 23,17
ARRIVEE 42°13.527 | 009°15.893 | 24,57
STOP 42°13.419 | 009°15.861
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- Routes alternatives "{ﬁ

Alternatives Roads (O}
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Friday 17thmay

N Barchetta (Conseil général Haute Corse) -

La Porta
L. W zoms o ASACC ‘“y,’
WK 11 erancietE ===
1 km
RALLYE GUIDE



Totaux des plages de valeurs:: Distance: 19.5km  Gainlperie délévation: 1181 m, -T13m

RALLYE GUIDE

ES.3-5: Barchetta-La Porta

Pente maximale: 26.T%, -344%  Pente moy

enne: 8.3% -7.2%

=

Point Speciale Coordonnées GPS KM

N E
CH 42°30.262)  009°22.545
DEPART 42°30.193|  009°22.525| 0,00
INTER 33 42°29.601)  009°22.458| 1,29
INTER 34 42°28.793]  009°22.360[ 3,35
INTER 35 42°28.431|  009°22.398| 4,13
INTER 36 42°27.79| 009°21.610| 6,73
INTER 37 42°28.024| 009°21.872| 7,48
INTER 38 42°77.256|  009°21.172| 9,82
INTER 39 42°27.246| 009°20.830( 10,50
INTER 40 2°0.A21 | 009°21.797( 13,09
INTER 41 42°07.041 009°21.665| 13,37
INTER 42 42°26.627| 009°20.948| 15,12
INTER 43 42°26.472|  009°21.044| 17,15
INTER 44 42°26.036|  009°21.607| 18,91
INTER 45 42°25.381|  009°21.165| 121,62
ARRIVEE 42°25.833|  009°21.294| 23,24
STOP 42°25.754|  009°21.187
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— ES/SS

Routes alternatives [
Alternatives Roads
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S
Friday 17thmay
Taverna (Coll. territoriale de Corse)-
Pont de Castirla

g\l

RALLYE GUIDE
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ES.4: Taverna - Pont de Castirla

Totaux des plages de valeurs : Distance : 15.5km  Gainiperte d'élévation : 63 m, -526 m Pente maximale : 26.6%, -23.6%  Pente moyenne . 6.7%, -6.8%
——

e

ES 4 TAVERNA - PONT DE CASTIRLA 13,28 km
Point Speciale Coordonnees GPS KM

N E
(H 426,793 009°11.397
DEPART 41°26.8021  009°11.3001 0,00
INTER 46 41°26.900)  009°10.862| 0,72
INTER 47 4°06.511)  009°10.464| 1,70
INTER 43 4°26.11(  009°09.568] 3,53
INTER 49 41°26.048)  009°08.686| 5,13
INTER 50 42°26.350  009°08.228 6,80
INTER 51 4°0.866) 009°08.351] 8,26
INTER 52 4°05.339|  009°08.840| 9,64
INTER 53 4°24.974|  009°08.100) 11,39
INTER 54 4°24.264)  009°08.055| 12,93
INTER 55 4°03.797)  009°08.197] 14,32
ARRIVEE 4°23.319]  009°08.358| 15,28
STOP 42°23.188|  009°08.410

RALLYE GUIDE
HEENEN
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56! GIRU DI CORSICA

56 TOUR DE CORSE

N r’ :

: 78
o(<a
L é‘ CH 7105,
. ;? p .

w— ES/SS

Routes alternatives
mmmm=_ Alternatives Roads

R
Saturday 18thmay
Carbuccia (Coll. territoriale de Corse 2) -
Tavera

s 3 p . -'l-' ., e -. \
(A ‘ AR
CartoExploreur 3 - Copyright IGN - Projection Lambert |l étendu / NTF - Echelle 1:50000 1km
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56 GIRU DI CORSI

56! TOUR DE CORSE

e72C

ES 7-10: Gare de Carbuccia - Tavera

RALLYE GUIDE

ES 7 GARE DE CARBUCCIA - TAVERA 16,89 km
Point Speciale Coordonnées GPS KM

N E
CH 42°01.463|  008°54.599
DEPART 42°01.510] 008°54.659| 0,00
INTER 15 42°01.621| 008°54.911| 0,42
INTER 16 42°01.515] 008°55.278] 1,51
INTER 17 42°01.923| 008°55.754| 3,17
INTER 18 42°01.999| 008°56.128| 3,83
INTER 19 42°02.151|  008°56.396| 4,56
INTER 20 42°02.450| 008°56.879| 5,99
INTER 21 42°02.404| 008°57.25%6| 6,74
INTER 22 42°02.544| 008°57.679] 7,71
INTER 23 42°02.482| 008°58.331| 8,99
INTER 24 42°02.584| 008°58.627| 9,94
INTER 25 42°02,785| 008°58.727| 10,47
INTER 26 42°02.912] 008°59.260] 11,42
INTER 27 42°03.285| 008°59.837| 12,64
INTER 28 42°03.717) 008°59.483| 14,32
INTER 29 42°03.829| 009°00.353| 15,87
ARRIVEE 42°03.842|  009°00.855| 16,89
STOP 42°03.801|  009°00.976




56 GIRU DI CORSICA

56 TOUR DE CORSE
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- ES/SS

Routes alternatives [
Alternatives Roads

g 1 IFLE
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S58/11

{26,70Km)
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Saturday 18th may -

£ o Sarrola (Conseil général Corse du Sud) -
Plage du Liamone

W/'*"%' e 2

CartoExploreur 3 - Copyright IGN - Projection Lambert |l étendu / NTF - Echelle 1 50000 1km

m RALLYE GUIDE
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56 TOUR DE CORSE

ES. 8-11 Sarrola-Liamone

Point Speciale Coordonnées GPS KM

N E
CH 42°01.537 008°50.356
DEPART 42°01.534 008°50.479 0,00
INTER 16 42°01.697 008°50.281 1,04
INTER 17 42°02.363 008°49.501 3,37
INTER 18 42°02.577 008°49.363 5,77
INTER 19 42°02.760 008°49.635 6,64
INTER 20 42°02.964 008°50.258 7,76
INTER 21 42°03.082 008°49.978 8,49
INTER 22 42°03.649 008°49.487 9,95
INTER 23 42°04.195 008°49.609 11,64
INTER 24 42°04.528 008°48.242 14,56
INTER 25 42°04.765 008°47.503 16,01
INTER 26 42°04.266 008°47.676 17,65
INTER 27 42°04.063 008°47.244 18,75
INTER 28 42°04.247 008°46.038 21,15
INTER 29 42°04.717 008°45.256 23,49
INTER 30 42°04.639 008°44.641 24,99
INTER 31 42°04.268 008°43.922 26,47
ARRIVEE 42°04.201 008°43.834 26,70
STOP 42°04.200 008°43.703

RALLYE GUIDE
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Routes alternatives
Alternatives Roads
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- EGREE %
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Saturday 18thmay
Marato (Ville d’Ajaccio) -

Acqua Doria

CartoExploreur 3 - Copyright IGN - Projection Lambert Il étendu / NTF - Echelle 1:50000 1km

RALLYE GUIDE
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56 TOUR DE CORSE

ES. 9: Marato-Acqua Doria

m  Gain/perte d'élévation : 669 m, -929 m Pente maximale : 22.4%, -23.4%  Pente moyenne : 5.7%. -6.2%

Depart Es 9 N 41°48'37.0" E 008°50'56.0"

Inter 32 N 41°48'02.8" E008°50'12.1" 0,95
Inter 33 N 41°47'34.0" E 008°4925.2" 1,78
Inter 34 N 41°47'04.0" E008°49'17.9" 3.36
Inter 35 N 41°46'22.0" E 008°48'53.0" 5,04
Inter 36 N 41°45'51.0" E008°48'54.0" 6.66
Inter 37 N 41°4521.0" E008°48'49.2" 8,64
Inter 38 N 41°44'58.0" E 008°48'51.0" 9,80
Inter 39 N 41°44'57.0" E008°48'43.0" 11,48
Inter 40 N 41°44'56.0" E 008°48'10.0" 11,69
Inter 41 N 41°45'19.0" E008°47'33.0" 12,92
Inter 42 N 41°45'06.0" E 008°46'44.0" 14,52
Inter 43 N 41°45'01.0" E008°45'41.0" 16,64
Inter 44 N 41°44'42.0" E 008°43'59.9" 19,00
Arrivee Es 9 N 41°44'42.0" E 008°43'53.8" 22,32
Stop Es 9 N 41°44'48.7" E008°43'561.5"

RALLYE GUIDE
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56 TOUR DE CORSE

ANNEXE 2.6 / APPENDIX 2.6

TRAJETS DIVERS / VARIOUS ITINERARIES
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PLANS ET AGENCEMENTS / DRAWING AND LAYOUTS
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ANNEXE 4 / APPENDIX 4
LAISSEZ-PASSER / APPENDIX 4 - PASSES

PASSES CAR ACCESS

RECCE ONLY
RECONNAISSANCE
SEULEMENT

ALL ACCESS

SPECIAL STAGES
EPREUVES SPECIALES
PARKING OFFICIEL

PARKING AUXILIAIRE
AUXILIARY PARK

SERVICE PARK- IN SPACE TEAM
PARC D’ASSISTANCE
DANS LEUR EMPLACEMENT

MEDIA PARK
(MEDIA CENTER AND SPECIAL STAGES)

PARKING MEDIA
(PARKING CENTRE MEDIA ET
PARKING DES EPREUVES SPECIALES)

VIP PARK
PARKING VIP
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ANNEXE 5 / APPENDIX 5
FORMULAIRES A TELECHARGER /FORMS TO BE DOWNLOADED

5.1 - Formulaire d’inscription des hélicopteres / Helicoptere
registration form

5.2 - Formulaire de participation aux reconnaissances / Form
of participation in recognifion

5.3 - Demandes matériel et services supplémentaires /
Additional services and equipment requests
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ANNEXE 6 / APPENDIX 6
SYSTEME DE SUIVI DE SECURITE / SAFETY TRACKING SYSTEM

Mouv'Box 4

La balise doit étre montée dans la voiture la face vers le ciel et si possible
dans un endroit laissant passer la clarté : vitre avant ou arriere

Elle doit étre fixée soit par 2 vis, soit par 2 colliers de serrage.

Son autonomie est suffisante pour le temps du rallye.

Si un concurrent le souhaite il peut obtenir un code acceés pour suivre les
déplacements de sa voiture pendant les 2 jours du rallye. Le colt est de 50
euros

The tag must be mounted in the car facing the sky and if possible in a place
letting clarity: glass front or back.

It must be fixed either by screws or by 2 clamps.

The tag is self sufficient for the duration of the rally.

If a competitor wishes it is possible to get a passcode to frack the movements
of his car during the two days of the rally. The cost is: 50 euros.
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